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ZUŠ USPĚLA 
V SOUTĚŽÍCH

Brig. gen. Emil Vlček (vpravo) a plk. Alois Dubec při 
odhalení pamětní desky gen. por. Vladimíra Nedvěda.
Foto: Otto Ballon Mierny
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Z radnice
a našeho města

INFORMACE Z ORGÁNŮ MĚSTA
Údaje jsou upraveny z důvodu ochrany osobních údajůMilí Kyjovjáci,

měsíc duben a především den dva-
cátý osmý je v  kronice města Kyjo-
va roku devatenáctistého čtyřicáté-
ho pátého zapsán zlatým písmem. 
Váže se k němu vzpomínka na oslavu 
konce války pro naše město. I když 
konečnou tečku udělaly vítězné moc-
nosti až v  květnu, Kyjov už od kon-
ce dubna mohl svobodně dýchat. 
Ne všichni však měli pouze úsměv 
na tváři a mysl plnou pozitivních 
očekávání. Bolestné ztráty blízkých  
a milovaných byly čerstvými jizvami, 
které se možná ani dodnes nezaceli-
ly. Vždyť pár dnů před koncem války 
byla v  kyjovských lesích vyvražděna 
partyzánská skupina „Vela-Kameňák“ 
s  velitelem Jiřím Pirdekem. Je řada 
Kyjovjáků a občanů tohoto regionu, 
kteří položili život za to, abychom se 
my mohli probouzet do svobodného 
rána. Jejich jména dneska už ani ne-
známe. O to více bychom měli dbát  
o vzpomínku na ty, jejichž osobnost 
pro nás není anonymní.  Mezi ně 
můžeme jednoznačně zařadit i ge-
nerálporučíka Vladimíra Nedvěda, 
velitele 311. čs. bombardovací pe-
rutě RAF, který prožil mládí v Kyjově  
a zde na Klvaňově gymnáziu také ma-
turoval. Je proto logické, že na budo-
vě této věhlasné vzdělávací instituce 
byla odhalena pamětní deska tomuto 
velkému vlastenci a osobnosti národa. 
Hned vedle se nachází vzpomínka 
na Oldřicha Pechala, dalšího absol-
venta našeho gymnázia a bojovníka 
proti nacismu. Byl součásti skupiny 
Zinc, která byla vysazena na našem 
území v  březnu 1942. Osudnou se 
mu stala bezpáteřní nátura některých 
spoluobčanů, kteří se neváhali stát 
konfidenty gestapa. Naštěstí tako-
vých zrádců nebylo mnoho. A právě 
studenti, budoucnost národa, kteří 
budou rozhodovat o směřování naší 
země za deset, dvacet let, musí mít 
tyto skutečnosti před očima. Jako 
memento i inspiraci.
Nedejme zapomenout na hrdiny, kteří 
se zbraní u líce nebo třeba jen s pe-
rem v  ruce se neváhali postavit dik-
tatuře.
Krásné dny budoucí Vám všem!

Informace z 67. schůze Rady města konané 20. února 2017
• přijala finanční dar ve výši 3.000 Kč od Josefa Seluckého
• schválila uzavření smlouvy o provedení stavby – chodník ul. Brandlova, 
U Vodojemu a Moravanská

Informace z 68. schůze Rady města konané 6. března 2017
• rozhodla o poskytování bezplatné služby na Informačním centru města 
Kyjov – internetu a to první 30 minut zdarma
• schválila uzavření smlouvy o dílo „Oprava chodníku u Pálenice“
Informace z 69. schůze Rady města konané 20. března 2017

• schválila Smlouvu o převzetí, zajištění kontroly, oprav a údržby 
informativního radaru

Hazardních hráčů ubývá
Hraní hazardních her už v Kyjově nezpů-
sobuje takové problémy jako v minulosti. 
Herny podléhají přísné regulaci a ubývají 
jim návštěvníci.
„Herna dnes vypadá úplně jinak než  
v blízké minulosti, kdy sem chodilo osa-
zenstvo z Kyjova i okolí. Oproti době 
před zhruba pěti lety se teď prosází asi 
jen deset procent peněz. Navíc k nám 
přicházejí hráči, kteří mají peněz dost,“ 
popsal současnou situaci provozovatel 
Caffé baru 99 Karel Longaver. 
Podle zákona platného od začátku roku 
musí být herny ve speciálních prosto-
rech, nikoliv v běžných restauracích. 
Vstup do nich nemají povolený mladis-
tví, patologičtí hráči ani lidé evidovaní 
na úřadu práce nebo pobírající sociální 
dávky. Hráči jsou povinně registrováni 
ve speciálním rejstříku. Zvenku nesmí 
být herna nijak označená, naopak uvnitř 
informují provozovatelé návštěvníky  
o škodlivosti hraní. Povinná je klimatiza-

ce i kamera. Kontroly provádí celní správa.
„Hráči většinou nepijí alkohol, spíš kávu 
nebo nealko. Chodí i mladší a střední ge-
nerace, ale nejčastěji jsou to lidé staršího 
věku, muži i ženy,“ dodal Longaver. 
Závislost na hazardních hrách je vážný 
problém, srovnatelný s drogovou závis-
lostí. Právě proto se jí zabývá i kontaktní 
centrum kyjovské charity. Jeho vedoucí 
Jarmila Švábová nám nedávno řekla, že 
v Kyjově se patologičtí hráči téměř nevy-
skytují. Pokud má někdo tuto závislost, 
tak se jedná často o přídavný problém 
spojený třeba s užíváním drog. 
Se snižujícím se množstvím hráčů ubývá 
i peněz, které z této činnosti tečou do 
městského rozpočtu. I tak je to asi deset 
milionů korun ročně. Za tuto částku by 
například technické služby mohly opra-
vit více než 10 tisíc metrů čtverečních 
chodníků, tedy skoro pětinu celkové roz-
lohy chodníků v Kyjově.

(mp)

Pamětní deska připomíná generálporučíka Nedvěda
Na budově Klvaňova gymnázia byla 26. 
března slavnostně odhalena pamětní 
deska gen. por. Vladimíra Nedvěda. Ten 
se narodil před sto lety v Brně, mládí ov-
šem prožil v Kyjově. Přestože za války 
bojoval v Británii a později žil v Austrálii, 
celý život považoval Kyjov za svůj domov. 
„Vladimír Nedvěd miloval Kyjov a po 
roce 1989 se sem vracel, dokonce jsem 
si s ním tehdy dopisoval. Po jeho smrti 
se nám ozvala jeho žena Louise, která 
nám vnukla myšlenku, abychom na bu-
dovu Klvaňova gymnázia umístili desku 
připomínající jeho památku. Nakonec na 
ni sama z velké části přispěla,“ řekl sta-
rosta Kyjova František Lukl. Za druhé 
světové války se stal nejmladším velite-
lem československé jednotky v RAF. Po 

válce se vrátil domů, ale za dramatických 
okolností musel znovu v letadle emigrovat 
do západního Německa. V Británii zůstal 
v letectvu, po roce 1989 se dočkal po-
výšení do hodnosti generálporučíka a byl 
vyznamenán Řádem Bílého Lva. Zemřel  
v Austrálii ve věku 95 let v roce 2012.
„On nikdy nezdůrazňoval sám sebe, ale 
ty kamarády, z nichž mnozí položili své 
životy. Říkal, že on přece není žádný hr-
dina, že ti hrdinové zůstali v té válce,“ 
řekl vojenský historik Eduard Stehlík, 
který se odhalení desky zúčastnil, stej-
ně jako spousta dalších hostů, mimo jiné 
hejtman Jihomoravského kraje Bohumil 
Šimek a bývalí piloti RAF brigádní gene-
rál Emil Boček s plukovníkem Aloisem 
Dubcem.

(red)
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Vlastivědné muzeum 
čeká rekonstrukce 

Už jen do 21. května 2017 mohou pří-
znivci Vlastivědného muzea v  Kyjově 
navštívit tamní stálé expozice. Poté se 
muzeum až do konce roku 2018 uza-
vře a veřejnosti budou přístupné pouze 
krátkodobé výstavy a některé akce, kte-
ré se budou konat ve víceúčelovém sále 
v nové budově. 
Příčinou této dlouhodobé uzávěrky je 
generální rekonstrukce zařízení: musí se 
staticky zajistit, bude se měnit střecha, 
okna a budova dostanou nový kabát 
v podobě zrekonstruované fasády. Změ-
nou projde i interiér, který se díky nové-
mu výtahu stane bezbariérovým. V nově 
opravené budově bude návštěvníky če-
kat také nová stálá expozice, která na-
hradí tu současnou pocházející ze 70. 
let 20. stol. Se starou expozicí se oficiál-
ně rozloučíme 19. května 2017 Muzejní 
nocí, jejíž program bude navazovat na 
poslední výstavu ve starých prostorách 
– „Retro“. Čeká nás mnoho práce, proto 
doufáme, že nám naši návštěvníci pro-
minou případné organizační nedostatky. 
Odměnou nám všem bude zbrusu nové 
muzeum s moderní stálou expozicí.

Pracovníci 
Vlastivědného muzea v Kyjově

Posezení nad 
starými fotkami

Kulturně-historická společnost Bohu-
slavice uspořádala posezení nad sta-
rými fotografiemi. Akce se uskutečni-
la ve vyhřáté zahrádkářské chaloupce  
a účastníci nad promítanými fotografiemi 
zavzpomínali na dřívější akce, jako byla 
divadelní představení místních ochotníků,  
fotbalové turnaje, zájezdy pracovníků 
JZD, brigády či velké vesnické svatby. 
Fotografie připomněly mnoho našich 
spoluobčanů, kteří již nejsou mezi námi, 
ale také ukázaly proměnu naší vesnice 
od začátku 20. století. K příjemné at-
mosféře přispěl horký čaj i svařák a také 
výborně připravené komentáře Pavla 
Celého.

(js)

Město usiluje o vybudování přechodu 
přes železnici v Bohuslavicích

Město pokračuje v jednáních o vybu-
dování přechodu přes železnici v Bohu-
slavicích. Frekventovaná trať rozděluje 
tuto místní část Kyjova na dvě poloviny  
a komplikuje život asi dvěma stovkám 
obyvatel Bohuslavic. Od obce totiž oddě-
luje 64 obydlených rodinných domů, které 
stojí v její jižní části. Mnozí lidé si zkracují 
cestu přímo přes železnici. A vlastně se 
jim nelze divit, protože tím ušetří spoustu 
času a nemusí jít po silnici.
„ Lidé žijící v jižní část jsou v patové si-
tuaci, protože cestou do obchodu nebo 
do školy musí volit mezi dvěma varianta-
mi, z nichž ani jedna není zcela bezpeč-
ná,“ uznal mluvčí MěÚ Kyjov Filip Zdražil.
Podle statistiky města se na železnici 
staly už tři smrtelné nehody. Poslední 
sice už v roce 2000, každou chvíli k nim 
ale může přibýt další tragédie. Město se 

proto snaží opakovaně jednat se Sprá-
vou železniční dopravní cesty, která jedi-
ná může tuto situaci vyřešit. Radnice by 
chtěla, aby tu vznikl přechod pro pěší.
„Přechod by byl chráněný čtyři metry 
dlouhými závorami a zátarasy, aby přes 
něj nemohla jezdit auta. Byl by totiž ur-
čený pouze pro pěší,“ nastínil Filip Zdra-
žil možné řešení.
Sám Kyjov ho vystavět nemůže, intenziv-
ně ale jedná se Správou železniční do-
pravní cesty. Její mluvčí Kateřina Šubová 
potvrdila, že se s touto investicí počítá.
„Akce s názvem Zřízení přechodu pro 
chodce v km 58,850 trati Brno - Veselí 
nad Moravou je zařazena v plánu inves-
tiční výstavby SŽDC a aktuálně se zpra-
covává přípravná dokumentace“, uvedla 
Šubová.

(mp)

S příchodem jara se technické služby 
chystají na opravy městských chod-
níků.  Podle plánu oprav v roce 2017 
schváleného radou města by se měly 
týkat následujících chodníků: Bez- 
ručova ulice pravá strana – 325 m2, 
Bezručova ul. levá část – 437 m2, 
Školní ul. od Otína pod schody – 120 
m2, Příční ul. obě  strany – 200 m2, 
Nerudova ul. vnitroblok + napojení na 
ul. Nerudovu – 150 m2, Urbanova ul. 
od mlékárny po ul. Sv. Čecha – 350 
m2. To je celkem 1582 m2.  
Bude-li pěkné počasí, jsme schopni 
opravit chodníků i více. Může se také 
stát, že opravy některých chodníků 
budou přesunuty do roku 2018 a na-
hrazeny chodníkem jiným, který bude 
v horším stavu. Konkrétně se jedná o 
velmi frekventovaný úsek pod školou 
Dr. Joklíka  a zahradami z Dvořákovy 
ulice. Jeho technický stav se po zimě 
tak zhoršil, že je za deště neprůcho-
zí. Jedná se o 700 m2. Návrh na jeho 

opravu bude schvalovat Rada měs-
ta, a pokud ji odsouhlasí, přistoupí-
me k  ní začátkem letních prázdnin. 
Chodník by se dal opravit i doda-
vatelsky, avšak cena by byla vyšší  
o 700 000 Kč. A kdo ví, jak by to bylo 
s kvalitou, která nebývá zrovna podle 
našich představ. S  opravami chod-
níků přímo souvisejí úpravy terénu. 
Trávy, které sejí dodavatelské firmy, 
většinou ani nevzejdou nebo jsou to 
plevele. Taková je naše zkušenost.
Nejdříve se pustíme do opravy celé 
Bezručovy ulice. Před všemi pracemi 
budou obyvatelé vždy včas vyrozu-
měni a budou mít čas na případné 
dotazy a připomínky.
Hodně dotazů je na ořezy a kácení 
stromů. To bylo ukončeno do 31. 3. 
2017 a na všechny pokácené stro-
my bylo vydáno rozhodnutí o kácení. 
Ořezy budou pokračovat podle po-
třeby.
Ing.Oldřich Talaš, ředitel TS Kyjov

Okénko technických služeb 

Kola pro Afriku
V Africe jdou děti do školy i dvě hodi-
ny. Pomozte jim darováním jízdních kol, 
která jim usnadní cestu ke vzdělání a tím 
napomohou rozvoji tohoto kontinentu. 
Kola mohou být v jakémkoliv stavu. Před 
odvozem se třídí na vhodná pro africký 
terén, servisují či využívají na náhradní 

díly. Sbírají se i cyklistické přilby, reflexní 
vesty, cyklonářadí a náhradní díly. Sbírka 
se koná na adrese: Omega Plus, Svato-
borská 27, Kyjov – kontakt Vladimír Vý-
leta, tel. 731 402 095 a ve Ždánicích za 
kulturním domem – kontakt Jan Hladký, 
tel. 737 871 316.

Reklama v Kyjovských 
novinách tel.: 777 711 055,

736 168 862.
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Bolestí proti bolesti – 
nemocnice nabízí 
pacientům rázovou vlnu

Rázová vlna je důkazem, že i bolest ob-
čas může být léčivá. Samotná aplikace 
nepatří k nejpříjemnějším. Při správné 
indikaci ale zvyšuje efektivitu terapie až 
o 85%. Patří totiž k  nejúčinnějším způ-
sobům, jak vyhnat bolest z  těla – nově  
i v Nemocnici Kyjov.
Rázové vlny jsou zjednodušeně ultrazvu-
kové nárazy. Ty jsou prostřednictvím st-
lačeného vzduchu cíleně aplikovány na 
bolestivé místo, které kinetická energie 
rozbíjí a startuje tak proces hojení.
„Přístroj lze využít na širokou škálu dia-
gnóz pohybového aparátu. Nejčastěji 
ale jde o ostruhu patní kosti, Achillovu 
šlachu, tenisový loket, skokanské ko-
leno nebo třeba bolavé klouby spojené 
s  artrózou,“ vypočítává fyzioterapeutka 
kyjovské nemocnice Eva Zainerová. 
Dosud si fyzioterapeuti kyjovské nemoc-
nice museli vystačit s  jinými druhy fyzi-
kální terapie – například s elektroléčbou, 
laserem, ultrazvukem či magnetickou 
rezonancí. „Před nákupem rázové vlny 
jsme si na zkoušku nechali přivézt ně-
kolik typů, ze kterých jsme vybírali ten 
nejvhodnější. Cena dosáhla téměř 360 
tisíc korun a celou investici jsme pokryli 
z  vlastních zdrojů,“ vysvětluje ředitelka 
Nemocnice Kyjov, Danuše Křiváková.
Přístroj je velmi flexibilní a dá se jedno-
duše přizpůsobit individuálním potřebám 
každého pacienta. Fyzioterapeut může 
nastavit intenzitu a frekvenci rázu, tedy 
sílu a rychlost, kterými bude rázová vlna 
bolavé místo „rozbíjet“. Průměrný počet 
terapií se u běžných bolestí pohybuje 
kolem tří až pěti, v případě chronických 
potíží je to zpravidla šest až osm ná-
vštěv. Denně přístroj pomůže až dvací-
tce pacientů. 

Mgr. Filip Zdražil

Vyšetření hlavy nebo břicha? 
V Kyjově rychleji a bezpečněji
Téměř deset tisíc pacientů ročně vyšetří 
lékaři kyjovské nemocnice prostřednic-
tvím CT, neboli výpočetní tomografie. 
Nově jsou tato vyšetření rychlejší a bez-
pečnější – nemocnice disponuje jedním 
z nejmodernějších „cétéček“ na Moravě, 
které včetně nezbytné záruky stálo více 
než dvaačtyřicet milionů korun.
Původní přístroj sloužil už devět let a při-
blížil se hranici své životnosti. Místo toho, 
aby prohlížel pacienty, byl sám stále čas-
těji prohlížen revizními techniky. Nemoc-
nice proto usilovala o nákup nového za-
řízení. „Nový tomograf pacientům přináší 
rychlejší vyšetření a díky většímu rozliše-
ní obrazu taky přesnější diagnostiku. Lé-
kařům umožňuje posoudit větší množství 
detailů a poskytuje větší jistotu při stano-
vování diagnózy nebo sledování reakcí 
na léčbu,“ vysvětluje důvody investice 
ředitelka nemocnice Danuše Křiváková. 
Nový přístroj je navíc šetrnější než jeho 
předchůdce. U některých typů vyšetření 
totiž snižuje radiační zátěž pacientů až 
o sedmdesát procent. „Rychlejší ske-
nování můžeme uplatnit především při 
vyšetřeních srdce, kterým se na našem 
pracovišti chceme věnovat intenzivněji,“ 
vyzdvihuje jednu z výhod lékař Radiodi-
agnostického oddělení Nemocnice Kyjov 
Luboš Látal. 
Přístroj stál více než třicet milionů korun, 
s nezbytnou osmiletou zárukou se cena 
vyšplhala na více než dvaačtyřicet milio-
nů. Nemocnice si navzdory výbornému 
hospodaření tak nákladnou investici ne-
mohla dovolit zaplatit jen ze svých zdro-

jů, sedmnácti miliony proto přispěl zřizo-
vatel, Jihomoravský kraj.
Nový přírůstek v  rodině přístrojového 
vybavení vedení kyjovské nemocnice 
představilo zástupcům kraje a okolních 
obcí: „Jako Kyjovák jsem hrdý na to, že 
ve městě máme diagnostické zařízení 
na nejvyšší úrovni. Dozvěděl jsem se, že 
takto kvalitní CT má na jihu Moravy už 
jen Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně 
v rámci Mezinárodního centra klinického 
výzkumu ICRC, na celé Moravě pak ješ-
tě Olomouc a Zlín,“ řekl kyjovský mís-
tostarosta Antonín Kuchař.
Přístroj funguje na principu rentgenové-
ho záření, které je aplikováno pod různý-
mi úhly. Jakmile záření projde vyšetřova-
nou oblastí, CT vyprodukuje data, která 
se v  reálném čase zobrazí na počítači. 
„Umožňuje přesnější a rychlejší vyšetření 
jakékoliv části těla. Nejčastěji vyšetřuje-
me mozek z důvodu úrazu nebo mrtvice, 
provádíme i vyšetření břicha a hrudníku 
k detekci nádorového, případně zánětli-
vého onemocnění,“ vysvětluje Látal.
V kyjovské nemocnici se ročně uskuteč-
ní téměř deset tisíc vyšetření výpočetní 
tomografií, což je nad průměrem zbytku 
Jihomoravského kraje. Důvodem je sku-
tečnost, že radiodiagnostické oddělení  
v Kyjově využívají pacienti nejen z  re-
gionu, ale taky okrajových částí okre-
sů Vyškov, Uherské Hradiště, Kroměříž  
a Prostějov. Spádová oblast pro vyšetře-
ní kyjovského CT tak čítá na více než tři 
sta tisíc obyvatel.

Mgr. Filip Zdražil

Dětský maškarní bál v Bohuslavicích
Třetí únorový víkend se v sále U Vodičků 
v  Bohuslavicích konal dětský maškarní 
bál, na kterém děti představily celou řadu 
masek a převleků. Kromě pohádkových 
bytostí a princezen nesměla chybět nej-
různější zvířátka ani novodobí akční hr-
dinové. Pochvala zde patří zejména ro-
dičům, kteří na přípravě kostýmů strávili 
dlouhý čas, navíc poháněni netrpělivostí 
svých ratolestí. 
Na děti čekal bohatý program, který ve 
formě her a soutěží podpořil jejich bojov-
nost, soutěživost a šikovnost. Nezbyt-
nou součástí her a soutěží byla samo-
zřejmě odměna nejlepším, a v některých 
případech všem soutěžícím. Pochvaly 
a sladkosti si určitě zasloužily všechny 

děti, což nakonec potvrdí každý rodič. 
Kromě her měly děti možnost běhat, 
skákat a tančit po celém parketu, pokud 
se dovádění obešlo bez újmy. 
Největší zásluhu na příjemném odpo-
ledni měli bezesporu moderátoři, kteří 
připravili velmi nápaditý program pro 
děti, ale zaujali přitom i dospělé. A že 
se tato tradiční událost všem líbí, po-
tvrzuje množství rodičů a dětí, kteří se 
na dětském maškarním bále každý rok 
rádi schází. Dospělí se ale dokáží bavit 
i poté, co děti uloží k spánku. Večer se 
sešli v hojném počtu v maskách a tančili, 
co jim kostýmy dovolily. 

O.S. Demižonek - 
Přátelé vína z Bohuslavicfoto: Filip Zdražil
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Zamyšlení 
s kyjovským děkanem

V  polovině dubna prožijeme Veliko-
noce. Snad bude k  dobru si připo-
menout, kde se tyto svátky vzaly. Je 
to původně židovský svátek, který 
připomínal vysvobození z egyptské-
ho otroctví. To se stalo skrze Mojží-
še po 430 letech pobytu izraelského 
národa v Egyptě, to jsme asi v roce 
1250 před Kr. Tuto záchranu si Židé 
každoročně od chvíle vysvoboze-
ní připomínají. Bůh je zachránil, oni 
se stali svobodným národem a za 
to Bohu každoročně děkují slavnos-
tí zvanou pascha. Znovu a znovu si 
připomínají veliké Boží skutky, které 
Bůh na jejich izraelském národě vy-
konal. Toto je základ pro slavení ve-
likonočních svátků i v naší křesťan-
ské tradici. My ovšem na rozdíl od 
Židů slavíme události z roku 33. Nám 
všem dobře známé velikonoční udá-
losti utrpení, smrti a zmrtvýchvstání 
Ježíše Krista. Tyto události také na-
zýváme vykoupení. Jsme vykoupeni – 
vysvobozeni ze hříchu a smrti. Jsme 
převedeni do života, jako byli kdysi 
Izraelité převedeni přes vody Rudého 
moře do svobodné země. Vykoupení 
člověka je nabídkou k novému živo-
tu. K  obnovenému životu nebo také 
k obnově života. Velikonoční události 
jsou nabídkou k zamyšlení. A alespoň 
ke krátkému zamyšlení bych si nyní 
dovolil pozvat. Je opravdu život jen 
náhoda? Je honba za materiálními 
jistotami opravdovým smyslem živo-
ta? Je smrt opravdu konec? Nechci 
a nebudu v  tuto chvíli dávat nějaké 
odpovědi. Myslím, že to můžeme, 
pokud budeme chtít, učinit sami. 
Chci přát každému z vás, který dojde 
až k těmto slovům, otevřené srdce 
pro pravdu, velikou radost z pozna-
né pravdy a milostiplné Velikonoce.  
A také radost z nového života.

P. Vladimír Mrázek

Volná místa a nové možnosti – takový bude 
veletrh v Kyjově
Skvělou příležitost, jak změnit svůj život 
úplně od základů, s sebou velmi často při-
náší změna zaměstnání. Na poli pracovních 
příležitostí je ovšem v dnešní době dost slo-
žitá orientace. O nabídce volných míst ne-
mluvě. Právě tady, úplně na začátku, proto 
často končí rozhodnutí mnoha adeptů na 
novou pozici. Nemají dostatek odvahy ke 
změně, trpělivost věci dotáhnout až do 
konce nebo vůli k těmto změnám přikročit.
Nevíte, jak si s tímto životním milníkem po-
radit? Právě vám je určen veletrh pracov-
ních příležitostí. A to i v případě, že hledáte 
třeba jenom brigádu. Připravila jej Okresní 
hospodářská komora pod záštitou Města 
Kyjova, za podpory Jihomoravského kraje, 
Úřadu práce ČR, ve spolupráci s brněn-
ským Centrem vzdělávání všem. 
Zaměstnavatelé v našem regionu hledají 
nejen pracovníky do provozu svých firem, 
techniky, mistry, ale i do administrativy. Po-
ptávka je také po manažerských pozicích, 
které ovšem zaměstnavatelé řeší s ucha-
zeči individuálními pohovory. O tom, jak 
se na nové příležitosti pro zájemce o práci 
dívá typický zaměstnavatel Kyjovska a Ho-
donínska, hovoří Michal Švagerka, ředitel 
Okresní hospodářské komory Hodonín, or-
ganizace, která je v každodenním kontaktu 
s většinou firem v regionu. „Statistické úda-

je stále ukazují, že okres Hodonín má jed-
nu z nejvyšších hodnot nezaměstnanosti  
v ČR. Nicméně je tu i druhá strana poptáv-
ky firem, kterým se dlouhodobě nedaří ob-
sazovat pracovní místa. Jedná se zejména 
o kvalifikované technické pozice. Některým 
firmám dokonce hrozí, že budou muset od-
mítat zakázky, protože je nebude mít kdo 
dělat,“ míní Švagerka.
Veletrh pracovních příležitostí zahajuje 
v Domě kultury v Kyjově ve středu 5. dub-
na od deváté hodiny ráno a potrvá až do 
odpoledních hodin. Druhé kolo s dalším 
množstvím připravených zaměstnavate-
lů se uskuteční ve Veselí nad Moravou ve 
čtvrtek 11. května. 
Vstup na obě akce je zdarma, přičemž ná-
vštěvníky čekají workshopy, odborné před-
nášky, kariérové poradenství a konzultace. 
Odnést si mohou užitečné tipy, jak úspěš-
ně projít výběrovým řízením, především ale 
dostanou jedinečnou příležitost osobního 
kontaktu s regionálními zaměstnavateli. Ti, 
co hledají pracovníky různých profesí, bu-
dou na jednom místě. 
A pozor, nezapomeňte si s sebou vzít živo-
topis. Máte možnost odborně jej zkonzul-
tovat, kariérová poradkyně vám se struktu-
rou životopisu ráda poradí. 

OHK Hodonín

Příroda v Bohuslavicích ožívá a zve k procházkám
Krajina kolem Bohuslavic je nejenom krás-
ná, ale také cenná z  přírodovědného hle-
diska. Přímo za kostelem najdeme přírodní 
památku Bohuslavické stráně, která plynule 
přechází ve významný krajinný prvek V Pod-
sedkách. Během podzimu a zimy proběhly 
na obou místech zásahy, jejichž cílem bylo 
zachovat jejich biologickou hodnotu, ale 
také je více zpřístupnit.
Území Podsedků představuje rozmanitou 
mozaiku starých ovocných stromů, keřů, 
lučních porostů a borovicového lesíka. Díky 
této pestrosti zde žije mnoho rostlin a ži-
vočichů, například na jaře se části lučních 
ploch žlutí rozkvetlými petrklíči a v  létě tu 
modře kvetou velmi vzácné hořce křižaté, 
na které kladou vajíčka samičky kriticky 
ohroženého motýla, modráska hořcového.
Louky na Podsedcích bývají zřídka poseče-
ny a postupně zde zarostly pěšiny keři, které 
se rozšířily na úkor cenných lučních spole-
čenstev. Město Kyjov v zimě proto zajistilo 
na části území výřez náletů, posečení trav-
natých ploch a obnovení pěšiny, která vede 
podél horního okraje území. 
Stejně tak Bohuslavické stráně rozléhající se 
přímo za kostelem byly na mnohých partiích 
silně zarostlé náletem, i když Jihomoravský 
kraj jako správce území průběžně zajišťuje 

jeho základní údržbu. V zimě se zde do díla 
pustila nezisková organizace Krok Kyjov. 
Záměrem organizace je pomáhat při ochra-
ně přírody, vyhledávat chráněné lokality  
a vykonávat práce v  souladu s  plánem 
ochrany a údržby těchto území. 
V  podstatě celé území Bohuslavických 
strání od náletových dřevin vyčistili klienti 
občanského sdružení Krok. Najednou se 
na stráních vylouply nádherné pískovcové 
útvary podobně jako majestátní staré třeš-
ně a vyčištěná plocha se otevřela pro růst 
mnoha vzácných rostlin. Dlouhodobá spolu-
práce Kroku s odborem životního prostředí 
pak umožní systematickou péči o tuto jedi-
nečnou lokalitu.
Výsledek náročné práce rozhodně stojí za 
podívání, krajina zde přímo vybízí k příjem-
ným procházkám, během kterých se mů-
žete kochat krásnými výhledy i obdivovat 
zachovalou přírodu. Navíc zde město Kyjov 
obnovilo naučnou stezku, která bude slav-
nostně otevřena v neděli 23. dubna v rámci 
přírodovědné vycházky. Sraz je stanoven na 
15:00 u kostela, Kyjováci mohou pohodlně 
přijet do Bohuslavic vlakem anebo autobu-
sem. Pokud počasí dovolí, bude to hezká 
jarní vycházka nejenom za záplavou žlutých 
petrklíčů.  

Mgr. Zuzana Veverková, komise ŽP
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Proč se nám tak kouří z komínů
Letošní zima nám přinesla nejen rekord-
ní sněhovou nadílku, ale také stejně jako 
každý rok i otázky obyvatel Kyjova, co 
v tom Vetropacku zase děláme, že nám 
tak kouří komíny. Důvod viditelného kou-
ře z komínů je naprosto stejný, jako u bílé 
čáry za letadlem, nebo u kouře z pusy 
v zimním období. Jde o kondenzaci vod-
ní páry, tj. přeměnu vodních par ve spali-
nách na droboučké kapky vody, na nichž 
se pohlcuje nebo rozptyluje světlo a tím 
se stávají viditelnými stejně jako mraky 
na obloze. U letadel nehraje roční obdo-
bí velkou roli, protože v běžných letových 
výškách okolo 10 kilometrů je teplota 
vzduchu vždy pod bodem mrazu a roli 
hraje pouze vlhkost vzduchu a rychlost 
větrů, které někdy stačí proud spalin roz-
ptýlit do okolí dříve, než vznikne hustá 
viditelná kondenzační stopa. Navíc vodní 
pára v těchto výškách rychle mrzne a to, 
co vidíme, jsou ve skutečnosti drobné 
krystalky ledu. U našich komínů se situ-
ace v průběhu roku výrazně liší v závis-
losti na okolní teplotě, vlhkosti okolního 
vzduchu, tlakových podmínkách, větru 
a mnoha dalších faktorech. V letním ob-
dobí se teploty vzduchu pohybují nad 
bodem mrazu a vodní páry odcházejí-
cí z  komínů se stačí rozptýlit dříve, než 
se dostanou do výšky, kde je tak nízká 
teplota, aby došlo k výrazné kondenzaci  
a tím vzniku viditelného kouře.

V zimě naopak dochází již  těsně 
po opuštění komína ke zmíněné 
kondenzaci vodních par, kterou 
potom vidíme jako kouř. K  to-
muto faktu také výrazně přispívá 
to, že spaliny jsou po opuštění 
vany ochlazovány odebíráním 
tepla pro výrobu elektrické ener-
gie v teplárně umístěné v našem 
závodě. 
Kde se vlastně ta vodní pára ve 
spalinách bere ?
Její zdroje jsou tři :
1. Oxidace vodíku při hoření zem-
ního plynu ve vanách, jak si za-
jisté všichni vzpomínáte z  hodin 
chemie, jež se dá popsat rovnicí : 
CH4 + 2 O2 -> CO2 + 2 H2O 
2. Voda obsažená ve spalovacím 
vzduchu
3. Vlhkost kmene
Kolik té vody v těch spalinách je?
Pro ilustraci jednoduchá bilance 
vody ve spalinách  pro denní výrobu, 
kdy se spálí cca 100  000 kubíků plynu 
a založí se do van cca 350 tun vlhkého 
kmene:
• spálení zemního plynu: 170 tun
• vlhkost ve spalovacím vzduchu: 15 tun
• vlhkost kmene: 7 tun
• celkem: 192 tun vody za den 
Toto je už množství, jež se nedá přehléd-
nout a při určitých klimatických podmín-

Školství
Lesní mateřská školaLesní mateřská školka Radovánky Kyjov

uplatňujeme ve výuce respektující přístup k dětem

nabízíme celodenní pobyt dětí v přírodě, 
od 7.00 do 16.00 hod., s možností domluvit
se na individuální docházce

pestrý a vyvážený program probíhá od jara

Více na www.radovanky-kyjov.cz
nebo tel. 777 095 186

Kontaktní osoba Žaneta Brhelová
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Moje děti navštěvují lesní školku Ra-
dovánky v Kyjově. Starší, dnes už ško-
lák, už od jejího založení, kdy mu byly 
čtyři roky, mladší už od tří let, letos 
druhým rokem. Děti jsou pokud mož-
no na čerstvém vzduchu, nebojí se ani 
deště nebo jiného ne úplně příznivé-
ho počasí, mají možnost pozorovat 
zblízka změny v přírodě, které souvisí 
se změnami počasí i ročních období  
a vyzkoušet si tak na vlastní kůži, jaké 
důsledky má mokro, zima nebo horko 
na jejich tělo a přirozeně se učí těmto 
vlivům se poddat nebo bránit. Jsem 
přesvědčena, že se tak stávají odol-
nějšími i po zdravotní stránce, a i když 
to určitě závisí na individuální obrany-
schopnosti a genetických předpokla-
dech každého dítěte, za nás mohu 
zodpovědně říct, že děti mají lepší 
imunitu. Nemoci související se zimním 
ročním obdobím, kromě běžné rýmy, 

se jim vyhnuly, přestože mladší zahájil 
předškolní docházku ve třech letech, 
kdy většina dětí v  předškolních zaří-
zeních bojuje s nemocemi, jež přináší 
prostředí školky. Můj syn byl i v tomto 
kritickém roce zdravý. Věřím, že přiro-
zené prostředí na čerstvém vzduchu  
a blízký kontakt s  přírodou posiluje 
dětskou imunitu a fyzickou kondici, 
lesní školka navíc naučí děti nebýt zá-
vislými jen na hračkách, které je mož-
ná až v příliš velkém množství v někte-
rých běžných školkách obklopují a učí 
se tak zapojit vlastní fantazii. 
Myslím, že neomezený prostor, vzduch,  
slunce nebo třeba i mlha, déšť i mráz 
byly odjakživa přirozenou součástí ži-
vota lidí a jsem ráda tomu, že i v dneš-
ní době mohou moje děti trávit kus 
dětství tak jako děti mnoha generací 
před námi.

Monika Wolfová

kách ovlivňuje lokální počasí v  našem 
závodě a jeho blízkém okolí. Určitě si 
většina z  vás všimla, že někdy v  závo-
dě sněžilo nebo drobně mrholilo, i když 
v  okolí byla modrá obloha. Dokazuje 
to i ilustrační fotografie, pořízená loni  
9. listopadu při inverzní situaci, kde vidí-
te hustou páru a mraky v blízkosti komí-
nů a modrou oblohu za nimi.  

Svatopluk Kudláč
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Soutěž: Škola jako můj kamarád?
Místní akční skupina Kyjovské Slovác-
ko v pohybu v rámci projektu MAP ORP 
Kyjov – vzdělávání v  pohybu vyhlásila  
v prosinci výtvarně-literární soutěž Ško-
la jako můj kamarád? Zapojit se do ní 
mohly děti ze základních škol na Ky-
jovsku, výsledky pak byly slavnostně 
vyhlášeny při vernisáži soutěžních prací 
v  úterý 7. března v prostorách Vlasti-
vědného muzea Kyjov. Její program 
zpestřila netradiční moderátorská dvo-
jice v  podobě loutky folkloristy strýč-
ka Škrpála a učitelky Růženky, dále 
vystoupila Malá cimbálová muzika ze 
ZUŠ Kyjov. 
Projekt MAP je zaměřen na rozvoj kva-
litního a inkluzivního vzdělávání dětí  
a žáků do 15 let. A právě do tohoto 
projektu zapojujeme i širokou veřej-
nost, spolupracujeme s  rodiči, učiteli, 
řediteli i zřizovateli škol a zajímáme se 
o jejich názory, nápady a podněty. „Po-
hled očima dětí je pro nás neméně dů-
ležitý, vždyť otázka školství se týká jich 
samotných,“ řekla manažerka projektu 
Milada Dušková. Děti tak měly za úkol 
nakreslit nebo napsat o tom, co se jim 
ve škole líbí či nelíbí – jestli je škola je-
jich kamarád nebo ne. 
V polovině února se sešla odborná po-
rota, v  níž zasedali  a výtvarné práce 
hodnotili Jiří Dunděra, Jiří Hiršl a Vla-
dimír Jež, slohové práce pak hodnotil 
Tomáš Just. Úkol porotci ale neměli 
vůbec snadný. Dorazilo totiž neuvěři-

telných 332 obrázků a slohových prací 
ze třinácti škol regionu. Jeden obrázek 
přišel až z Brna. 
Oceněno nakonec bylo 29 výtvorů. 
Odměňovali jsme v  kategoriích první 
až devátá třída, poté byla vyhodnoce-
na kategorie slohových prací. Kategorii 
originální nápad ovládly děti z družinky 
v Dambořicích. 
„Velice nás potěšily pozitivní a milé 
reakce na celou akci. Až z  vyprávění 
vychovatelek a učitelek jsem si uvědo-
mila, jak je pro ně velmi motivující re-
alizovat se v  rámci soutěží v  regionu. 
Na vyhlašování se tak mohou dostavit  

i rodinní příslušníci dětí a sdílet s nimi 
radost z  úspěchu,“ řekla Martina Bí-
zová.
„Velké poděkování patří všem mým ko-
legům v  Kyjovském Slovácku, jelikož 
jsme do toho šli všichni s  nadšením  
a nad rámec svých pracovních povin-
ností. Za příjemnou spolupráci moc 
děkuji také hlavnímu sponzorovi a za-
městnancům muzea. Můj největší dík 
patří učitelům, ředitelům a hlavně dě-
tem, které soutěžily s  takovou chutí, 
“ nešetřila chválou organizátorka celé 
akce, Martina Bízová. 

Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s

foto: Kyjovské Slovácko v pohybu
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Malotřídní škola 
v Bohuslavicích

Letos poprvé až v dubnu si budou rodi-
čové klást otázku, kam dát své dítě do 
školy, ve které bude úspěšné. Každý ro-
dič ví, že jeho dítě je osobnost, a je těžké 
říci, co je pro něj nejvhodnější.
Naše málotřídní škola v Bohuslavicích je 
škola spíše rodinného typu, kdy se spolu 
učí žáci různých věkových skupin. Tento 
systém výuky byl uplatňován od zavede-
ní povinné školní docházky a umožňuje 
rozvíjet u dětí vlastní zodpovědnost za 
vzdělání, umožňuje pracovat v koopera-
tivních skupinách. Při nižším počtu žáků 
se lze dětem věnovat i individuálně.
Snažíme se v  dětech rozvíjet osobnos-
ti, které chtějí něčeho dosáhnout. Proto 
uplatňujeme ve výuce matematiky meto-
dy profesora Hejného, ve čtení využívá-
me metody genetického čtení a děti píší 
písmem Comenia Script. Vážíme si dob-
rých vztahů s rodiči. A právě spolu s ro-
diči uděláme vše, aby naše škola byla 
nejen centrem vzdělanosti, ale také kul-
tury a osobnostního rozvoje našich žáků.

ZŠ a MŠ Bohuslavice

Edison - nejenom žárovka
V  týdnu od 6. 2. do 10. 2. se Základ-
ní škola a Mateřská škola Dr. Joklíka, 
příspěvková organizace města Kyjova, 
zapojila do projektu Edison, organizova-
ného ve spolupráci se sdružením Aisec, 
jehož cílem je spojovat mladé lidi odliš-
ných kultur a národností.
Na „Joklíkovi“ působili dva stážis-
té – slečna Ayşe Sena Şahin z Turecka  
a mladý muž João Pedro Naves Oliveira 
Ribeiro z  Brazílie. Oba studují na vyso-
kých školách ve svých rodných zemích.  
Stážisté se v průběhu celého týdne za-
pojili do hodin anglického jazyka, kde na 
základě předem připravených prezenta-
cí seznámili naše žáky se zvyky, kultu-
rou a zajímavými fakty o svých zemích. 
Kromě skutečnosti, že se žáci dozvěděli 
spoustu nových informací o těchto dvou 
zemích, byla pro žáky největším příno-
sem možnost komunikovat se stážisty 
v anglickém jazyce. Někteří žáci osmých 
a devátých tříd si pro stážisty přichystali 
prezentace o České republice a nechy-
běla ani ukázka a degustace vybraných 
českých produktů. Určitě nezapome-

nutelné chvíle zažili stážisté v  hodinách 
v nižších ročnících, kde pro ně měli žáci 
prvního stupně přichystány spousty otá-
zek, dárečků a vůbec byli velice nadšení 
z jejich přítomnosti.
Ani po skončení vyučování jsme nene-
chali naše milé hosty zahálet. Připravili 
jsme pro ně exkurze do Kyjovského pi-
vovaru a „bylinkové továrny“ Sonnentor 
v Čejkovicích. Procházku s poznáváním 
města Kyjova pro ně zorganizovali sa-
mostatně žáci devátých ročníků, velkým 
zážitkem pro ně byla rovněž možnost vy-
zkoušet si na vlastní kůži kyjovský kroj.
Na základě vlny pozitivních ohlasů žáků 
i samotných stážistů máme chuť projekt 
zopakovat i v příštím školním roce.

Mgr.Olga Trnková

Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje
Co dělat po požáru v domácnosti
Požár domova je událost, kterou ne-
chce v  životě nikdo zažít. Bohužel, 
k  takovým událostem dochází. Nej-
těžší období nastává po požáru. Pora-
díme vám, jak toto období co nejlépe 
zvládnout a zamezit dalším problé-
mům, které je provází.
1. Nepropadejte panice, vše se dá na-
hradit, obnovit. Jen zdraví a život ne!
2. Po požáru si nechejte velitelem zá-
sahu písemně předat místo požáru. 
Velitel vám také doporučí následná 
opatření a sdělí, je-li vstup do objektu/
bytu možný a za jakých podmínek. 
3. Na požářišti se i po ukončení zá-
sahu mohou uvolňovat nebezpečné  
a karcinogenní látky. Pohybujte se pro-
to v tomto místě co nejméně a chraňte 
si dýchací cesty. 
4. V  případě, že nemáte kde bydlet  
a nemáte možnost náhradního ubyto-
vání u příbuzných nebo přátel, požá-
dejte o pomoc příslušný obecní nebo 
městský úřad. 
5. Nezapínejte přívod elektrické ener-
gie, dokud nebude provedena jeho 

kontrola odborníkem. To stejné platí i pro 
jednotlivé elektrické spotřebiče. Mastné 
saze a zplodiny hoření snadno mohou 
poškodit elektroniku. Proto je kontrola 
nutná. 
6. Nezapínejte přívod plynu, dokud ne-
bude provedena jeho kontrola odborní-
kem. Vlivem tepla může docházet k po-
škození těsnění i samotných rozvodů. 
7. Zdokumentujte si všechny škody  
a kontaktujte svoji pojišťovnu. I v přípa-
dě, že vám shořely veškeré doklady, lze 
u pojišťoven na základě např. rodného 
čísla doklady dohledat. 
8. V případě ztráty osobních dokladů se 
obraťte na místně příslušné úřady.
9. Součástí pojištění domácností bývá 
zpravidla i možnost úhrady sanačních 
prací. Těchto firem je na trhu řada. Zkus-
te si jejich nabídky porovnat a zkonzul-
tujte se svou pojišťovnou, jakou část 
těchto prací uhradí.
Sanační práce mohou zahrnovat:
čištění a sušení knih, dokumentů atd.,
čištění techniky, strojů, strojního zařízení, 
elektroniky, elektrických rozvodů atd.,

čištění nábytku, veškerého zařízení 
bytu, odstranění zplodin hoření a škod 
způsobených hasební vodou.
10. Máte-li vy nebo vaši blízcí po udá-
losti psychické problémy, neváhejte 
kontaktovat odbornou psychologic-
kou pomoc. Včasná posttraumatická 
péče je pro váš další život velmi dů-
ležitá.

CHCETE VĚDĚT VÍC?
www.krizport.cz, 
www.chytre-blondynky.cz 

foto: ZŠ a MŠ Dr. Joklíka
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JUBILANTI
Zita Švandová – 100 let
Věra Hübschtová – 95 let
Josef Jež – 93 let
Bořivoj Souček – 92 let
Zdenka Hachlerová 92 let
Rostislav Geba – 85 let
Růžena Luňáková – 85 let
Antonie Vidurková – 85 let
František Prokeš – 80 let
Jan Krakovič – 80 let
Antonín Veselý - 80 let
Josef Hořava – 80 let
Josef Střižík – 80 let
Zlata Boltnarová – 80 let
Josef Půček – 80 let
Františka Kořístková – 75 let
Blažena Dostálová – 75 let

NAROZENÍ DÍTĚTE
Tomáš Rychnovský 5. 12. 2016 

ÚMRTÍ
Oldřiška Briešťanská 
* 18. 7. 1936  † 21. 1. 2017
Zdeněk Zubek 
* 22. 9. 1940  † 7. 2. 2017
Oldřich Nováček 
* 6. 5. 1938  †13. 3. 2017

Žáci ZUŠ Kyjov uspěli v soutěžích 
ZUŠ Kyjov vychovává žáky především ke 
vztahu k  umění a podílí se na smyslu-
plném vyplnění jejich volného času. Pro 
kantory i děti je velkou odměnou, když 
se žáci v  rámci různých soutěží dokáží 
prosadit mezi konkurenty z  jiných umě-

leckých škol. Dokladem jsou bezesporu 
letošní výsledky z okresních a krajských 
kol soutěží ve hře na klavír a na housle, 
kde jsme pronikli mezi špičku. Klavír-
ní oddělení v  únoru získalo v  okresním 
kole tři třetí místa (Simona Ševčíková, 
Alexandra Valihrachová, Nela Šimečko-
vá), šest druhých (Barbora Frajová, Rút 
Šalšová, Magdalena Kudelová, Aneta 
Frajová, Anna Blažková, Michaela Kud-
rová) a tři první místa (Antonie Blažková, 
Zuzana Šimečková, Jindřich Hochman). 
Titul absolutního vítěze získal náš stu-
dent Jindřich Hochman. Spolu se Zu-

zanou Šimečkovou reprezentovali pak 
naši školu i v kole krajském, kde Zuzana 
Šimečková získala první místo a Jindřich 
Hochman místo třetí. Jedná se o velký 
úspěch v prestižní soutěži, ve které byli 
schopni porazit velkou konkurenci kla-
víristů zejména z brněnských základních 
uměleckých škol. 
Začátkem března žáci houslového oddě-
lení v okresním kole získali jedno čestné 
uznání (Vojtěch Moudrý), jedno místo 
třetí (Hana Konečná), pět druhých (Ště-
pán Gasnárek, Lukáš Dvořák, Tomáš 
Whittington, Barbora Kouřilová, Ondřej 

Vašek) a šest prvních (Eva Fukanová, 
Prokop Růžička, Julie Fridrichová, Daniel 
Balajka, Filip Červinek, Kateřina Macko-
vá). Julie Fridrichová postoupila do kraj-
ského kola, které nás teprve čeká. Všem 
houslistům patří velká gratulace.
Největší podíl na úspěchu mají samotní 
žáci. Prokázali velkou píli a silnou vůli 
při nácviku obtížného repertoáru. Vel-
kou zásluhu má rovněž podpora rodiny 
a profesionalita pedagogů, kteří dokázali 
děti motivovat a připravit na soutěž.
Všem soutěžícím upřímně blahopřejeme 
a děkujeme za vzornou reprezentaci naší 
školy.

Ředitelství ZUŠ Kyjov

Koncerty JazzKlubu vám spraví náladu
Má aprílové počasí neblahý vliv na vaši 
náladu? Přijďte si ji spravit 8. dubna 
koncertem polské jazzové zpěvačky Idy 
Zalewské s  pianistou Jakubem Pluze-
kem. Ida Zalewská disponuje výrazným, 
osobitě sytým a tvárným hlasem, pohy-
bujícím se mezi výrazivem černých blue-
sových zpěvaček a Joni Mitchell. Jakub 
Pluzek pak patří k největším talentům 
nastupující polské jazzové generace. Též 
ostatní doprovázející instrumentalisté 
jsou mladými nadějemi polského jazzu: 
Szymon Mika (kytara), Kuba Dworak 
(kontrabas) a Damian Niewiński (bicí). 
Na dalším koncertě zahraje Anna Mauer 
trio. Mladé jazzové uskupení existuje od 
roku 2012 a sestává z krásné pianistky 
a skladatelky Anny Mauer, basisty Tho-
mase Milachera a bubeníka Martina Klei-
bla. Při upravování jazzových standardů 
či tvorbě vlastních kompozic a skladeb 
pracují s  technickými a harmonickými 
výzvami. V roce 2015 vydali album s ná-
zvem Obstinaci. Koncert se uskuteční 

20. května. Obě výše zmíněná vystoupe-
ní se odehrají v Pražírně Kyjov, na červ-
nový koncert ovšem přijďte na zahrádku 
do Jančovky. Zde zahraje Vilém Spilka 
Quartet, který jistě potěší nejen všech-
ny jazzové nadšence, ale také fanoušky 
Honzy Nedvěda. Quartet sestává z  te-
norsaxofonu  Radka Zapadla, kytary Vi-
léma Spilky, kontrabasu Vlastimila Trlla 
a bicích Martina Kleibla. Kapela v  roce 
2016 vydala album Podvod s  písněmi 
Honzy Nedvěda, jimž quartet pomo-
cí vlastního aranžmá vtiskl novou tvář. 
Červnový koncert bude atypický ne-
jen změnou místa. Zakončí ho táborák,  
u kterého si návštěvníci mohou nejen 
popovídat či zazpívat s kapelou, ale také 
opéct špekáček, který každý dostane ke 
vstupence.
Tak vytáhněte agresorky, oprašte can-
cák a přijďte na koncert a na potlach. 
Všechny akce se uskuteční v rámci pro-
jektu Jazz v kostce JazzKlubu Kyjov, o.s.
Za JazzKlub Kyjov, o.s. Nikol Patíková

Zuzana Šimečková



Reprezentativní příklad: Chci si půjčit 200 000 Kč • Celková výše úvěru 235 352 Kč zahrnuje poplatek za poskytnutí úvěru ve výši 1 500 Kč a poplatek za pojištění ve výši 33 852 Kč. Doba trvání úvěru 84 měsíců • Úroková sazba 6,90 % p. a. 
• Výše měsíční splátky 3 541 Kč • Roční procentní sazba nákladů (RPSN) 12,74 % • Celková splatná částka 298 022 Kč, po započtení odměny za řádné splacení 248 022 Kč, což odpovídá úrokové sazbě ve výši 1,43  %  p.  a. • Úroková sazba 
je platná v případě sjednání pojištění schopnosti splácet a účtu v UniCredit Bank (popř. podepsané mobility účtu).
Výše odměny za řádné splacení může činit až 150 000 Kč, což odpovídá u půjčky ve výši 600 000 Kč a sjednaným pojištěním schopnosti splácet úrokové sazbě ve výši jen 1,40 % p. a. 
Odměna za řádné splacení půjčky se vztahuje jen na sloučení stávajících závazků do jedné výhodné PRESTO Půjčky (PRESTO Půjčka – Sloučení úvěrů) s dobou splatnosti 84 měsíců, při neuskutečnění předčasného splacení celé nebo části půjčky.
Toto sdělení slouží pouze pro informační účely a není návrhem na uzavření smlouvy.

Převeďte své půjčky k nám a ušetřete. Odměna až 150 000 Kč za řádné splacení.

PRESTO Půjčka – Sloučení úvěrů

Spočítat

UniCredit Bank Expres v Kyjově, Jungmannova 1310/10
Průchod mezi náměstím a autobusovým nádražím
Po–Čt: 8.00–16.30, Pá: 8.00–15.30, www.unicreditbank.cz

to půjčkám není 
žádná věda.

Úrok jen od

p. a.1 4%
za řádné 
splácení

02037_UCB_E_Kyjov_Kyjovske_noviny_konsolidace_inz_205x96_V03.indd   1 09.03.17   13:37

placená inzerce



Reklama v Kyjovských 
novinách tel.: 777 711 055

příjezdová ulice do centra, směr kino Panorama
KYJOV, Svatoborská 964
www.modaprostejov.cz

OBLEKY

999 Kčjiž od ,
SLEVA VŠECH
OBLEKŮ NYNÍ!
Přijďte si vybrat oblek z naší široké nabídky. Obleky naprosto 
všech velikostí nyní ve slevě. Pozor! Nyní nová nabídka! 
Kolekce pánských džínsů William & Delvin u nás v prodeji. 
Přijďte! Těšíme se na Vás!! Platí do vyprodání zásob!

Akce platí od 10. 4. 2017

EKOBRIKETY s.r.o.
ZARUČENÁ KVALITA OD ČESKÉHO VÝROBCE

VYUŽIJTE JARNÍ CENY-
NEJVÝHODNĚJŠÍ
CENY V ROCE!
Volejte:
518 625 054

placená inzerce
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Knihovna obdarovala
děti ze základních škol

Městská knihovna Kyjov se letos popr-
vé zapojila do celosvětového projektu 
Mezinárodního dne darování knihy, který 
připadl na 14. února. Nadšení z  daro-
vaných knih neskrývali žáci prvních tříd 
ZŠ J. A. Komenského a ZŠ Dr. Joklíka. 
Děti dostaly již vyřazené tituly pohádko-
vých knih, básní i nenáročných příběhů 
ke čtení pro malé čtenáře. Knihy byly 
předány v papírových obalech, takže na 
děti čekal moment překvapení při jejich 
rozbalování. Poslouží k příjemnému čte-
ní v kruhu rodiny. Stejný dárek obdržely 
také nejmenší děti z MŠ Nádražní, které 
přišly do knihovny pobesedovat o etike-
tě. Správné předání a přijetí daru si tak 
mohly vyzkoušet v praxi.
Věnovat nové nebo starší knihy však 
může každý. V originálním balení je pře-
dat nemocnici, škole nebo jiným organi-
zacím, kde naleznou patřičné uplatnění. 
International Book Giving Day probíhá 
již od roku 2002. Více informací a sdíle-
né fotografie si můžete prohlédnout na 
www.bookgivingday.com.

Otevřené sklepy 
Kyjovska 2017

Jako ve většině vinařských obcí Jižní 
Moravy, i v  Kyjově se uchytila tradice 
otevřených sklepů s prezentací vín míst-
ních vinařství a vinařů. Letos již potřetí 
tedy mohou milovníci a přátelé vína na-
vštívit Otevřené sklepy Kyjovska. Akce 
se koná druhou červnovou sobotu 10. 6. 
od 13:00 do 20:00. Svá vína představí 
27 vinařství a vinařů z Kyjova a okolí. Pro 
snadnější dostupnost budou všichni vy-
stavující soustředěni kolem centra měs-
ta, a to jak ve svých vinných sklepech, 
tak i v měšťanských sklepech a vinoté-
kách kyjovského náměstí. I když Kyjov 
nemá jedinou soustředěnou sklepní lo-
kalitu, nejvíce vystavujících je v tradičním 
areálu na Šištótě. Tam se letos uskuteční 
také odpolední kulturní program a večer-
ní posezení s Cimbálovou muzikou Pav-
la Růžičky. Více informací naleznete na 
www.kyjovskesklepy.cz a na Facebooku. 
Srdečně zve Cech kyjovských vinařů. 
Akce se koná za podpory města Kyjova 
a Jihomoravského kraje.

JOSEF ŠPAČEK: HUDBA MÁ VLASTNÍ JAZYK
Na pódiu Domu kultury v Kyjově se 
představil nejlepší český houslista mladé 
generace Josef Špaček. Koncertní mistr 
České filharmonie tentokrát vystoupil s 
brněnským orchestrem Czech virtuosi. 
Před koncertem věnoval svůj čas i čte-
nářům Kyjovských novin.

V roce 2012 jste se stal laureátem 
houslové soutěže Královny Alžběty v 
Belgii. Dá se říct, že vám tato soutěž 
pomohla dostat se na světová pódia?
Už jen účinkování v takových soutěžích 
otvírá spoustu dveří, a to nejen k pořada-
telům koncertů, kteří se kolem soutěže 
pohybují, ale i k manažerům a agentům 
z celého světa. Já jsem tam potkal ma-
nažera, se kterým dodnes spolupracuji, 
takže to pro mě mělo obrovský význam.
Jak jste ve vašem věku se stal kon-
certním mistrem České filharmonie?
Každý člen České filharmonie musí pro-
jít výběrovým řízením, a to neminulo ani 
mě. Když jsem ho dělal, byl jsem zrovna 
v posledním ročníku na vysoké škole. 
Zároveň se shodou okolností uvolnilo 
místo pro koncertního mistra, takže jsem 
skládal takový dvoukolový konkurz.
Máte při práci v České filharmonii 
ještě čas na sólové hraní?
Toho času je tam paradoxně dost. My se 
totiž o tu židli koncertního mistra dělíme 
tři, a když jeden z nás hraje, zbylí dva mají 
za úkol připravovat se na další koncerty a 
mají tak vlastně dost volného času. Všichni 
tři ho využíváme k tomu, že hráváme só-
lové koncerty mimo Českou filharmonii. Je 
to dobré pro nás i pro orchestr. Nejenže 
přitom filharmonii reprezentujeme, ale zá-
roveň se udržujeme v sólové kondici. Pro 
orchestrální hráče je to velmi důležité.
Spolupracujete i s komorními soubory?
Ano, existují komorní uskupení, se kterými 
hrávám. Ale abych řekl pravdu, prioritou je 
pro mě Česká filharmonie a sólová dráha.
Vystupujete s orchestrem Czech vir-
tuosi. Je tato spolupráce dlouhodobá?
Ano, my spolu účinkujeme už po něko-

likáté a musím říct, že je to hezký vztah.
Kdo v případě takové spolupráce 
rozhoduje o repertoáru?
Repertoár vzniká vždycky po společné 
dohodě. Taky je důležité, pro koho je ten 
koncert určený. Takže dnes jsem vybrali 
program, o kterém jsme si mysleli, že se 
tady bude líbit.
V Kyjově jste hrál díla Antonína Dvo-
řáka a Saint Saënse. Patří některé z 
nich k vašim oblíbeným skladbám?
Vlastně všechna díla, která hraji, jsou 
má oblíbená. Přistupuji k tomu tak, že 
ke skladbě, kterou hraji, se snažím mít 
pozitivní přístup a vnímat ji tak, že v tu 
chvíli je pro mě jediná důležitá. A tak ji 
chci předat i publiku.
Jak jste připravoval repertoár 
s Czech virtuosi? Tento orchestr 
je z Brna a vy bydlíte v Praze. 
Funguje to tak, že já tomu věnuji svůj čas 
individuálně a stejně tak orchestr tomu 
věnuje svůj čas. Pak se sejdeme a zkou-
šíme spolu. Ty zkoušky bývají maximálně 
dvě a možná generálka. Pak už je kon-
cert.
Tento přístup vídám i u amatérských 
orchestrů. A vždycky se divím tomu, jak 
dokáže dirigent tak rychle vnutit hrá-
čům svou představu. Když hrajete sólo-
vý koncert, posloucháte dirigenta nebo 
se řídíte vlastním viděním skladby?
Hudba má vlastní jazyk a my muzikanti 
se už od dětských let učíme umění ko-
munikace. Jakmile začneme nacvičovat, 
musíme spolu dokázat komunikovat  
a vnímat řeč těla. Já se koukám na di-
rigenta, dirigent poslouchá mě a hraje-
me tak, aby to dávalo smysl, a aby to 
pochopil i orchestr. Zároveň nesmím být 
svázaný tím, že se snažím napasovat do 
nějaké představy, aby v mém hraní ne-
chyběla kreativita. Takže je důležité najít 
tu správnou balanc. 
Muzikantský život vyžaduje také 
hodně cestování. Je pro vás nároč-
né neustále někam jezdit a létat?
Před týdnem jsem vystupoval v Tokiu  
v Suntory Hall. V této nejslavnější japon-
ské koncertní síni jsem hrál vůbec po-
prvé a byl to pro mě asi nejvýznamnější 
koncert sezony. Pak jste ještě stihl vy-
stoupení v Bratislavě a teď jsem v Kyjo-
vě. Příští týden jedu do Belgie a tak dál. 
Takže k muzikantskému životu opravdu 
patří hodně cestování, ale já to mám na-
štěstí rád. Rád cestuji a je fajn poznávat 
muzikanty z celého světa.

Miroslav Pechura
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Neděle 2. 4. v 15:00, divadelní sál
VYLETĚLA HOLUBIČKA
XXVII. ročník soutěže dětských zpěváků.  
Zazpívají děti prezentující region Severní-
ho  Kyjovska a Vracov, zpěváky doprovází 
cimbálová muzika Friška s  vedoucím Davi-
dem Vašulkou. V  doprovodném programu 
vystoupí cimbálová muzika dětského folklor-
ního souboru Kyjovánek.

Úterý 4. 4. v 19:30, divadelní sál
KLAVÍRNÍ TRIO PRAŽSKÉ HAMU
Složení: Marek Blaha - housle, Aneta Šudá-
ková - violoncello, Evgenia Vorobyeva - kla-
vír. Toto hudební těleso vzniklo v roce 2014 
na popud dvou bývalých členů Moravského 
komorního orchestru. Všichni členové jsou 
studenti HAMU a mají bohaté zkušenosti ze 
světových soutěží. Trio hraje pod záštitou 
pražské HAMU a konzultuje s  pedagogy, 
jako jsou ruská klavíristka Květoslava Bilinská  
a houslista Leoš Čepický. 

Středa 5. 4. v 19:00, divadelní sál
ZÍTRA TO ROZTOČÍME, JAROUŠKU!
Divadelní komedie. Manželé Evženie a Ja-
roušek Hádaví jsou nesmiřitelní rivalové. Ne-
existuje nic, na co by měli stejný názor. Jsou 
jako oheň a voda. Do jejich ,,hádavého živo-
ta“ nečekaně vstoupí dr. Párátko s lákavou 
nabídkou zúčastnit se nové reality show. Ten, 
kdo toho druhého přistihne během měsíce 
při nevěře,  získá tučnou odměnu. Hrají: Ka-
teřina Kornová, Jaroslav Sypal, Martin Maxa, 
Josef Mladý, Eva Hráská, Veronika Poláčko-
vá, Libor Petrů a Michal Roneš.

Pondělí 10. 4. v 10:00, divadelní sál
SŮL NAD ZLATO
Prozaičku, dramatičku, autorku televizních 
scénářů a spisovatelku Boženu Šimkovou 
znají děti především z jejích televizních pohá-
dek. Například její Krkonošské pohádky patří 
mezi nejoblíbenější večerníčky. Nyní sáhla 
do pokladnice české klasiky a vybrala  jed-
nu z nejznámějších  pohádek z díla Boženy 
Němcové  -  Sůl nad zlato. Pohádkovou at-
mosféru dotvářejí písničky, které přinášejí do 
děje i odlehčení a legraci. V podání Divadelní 
agentury Praha.

Úterý 11. 4. v 19:00, divadelní sál
ŽADOVJÁCI
V samém centru kyjovského Dolňácka, v Žá-
dovicích, se v roce 1955 poprvé rozezněly 
nástroje muziky s názvem Žadovjáci. Brzy se 
zařadila mezi přední amatérské dechové or-
chestry a její kvality byly zúročeny vítězstvím  
v celostátní soutěži Zlatá křídlovka v r. 1978. 
V povědomí příznivců dechovky jsou Žado-
vjáci nejen díky rozhlasovým a televizním 
pořadům a nahrávkám na CD, ale také díky 
mnoha vystoupením doma a v zahraničí. 
Současným kapelníkem a uměleckým ve-
doucím je Ladislav Svoboda.

Neděle 16. 4. ve 20:00, estrádní sál 
VELIKONOČNÍ BESEDA U CIMBÁLU 
s cimbálovou muzikou FRIŠKA a Slováckým  
souborem Kyjov. Zpívání – tančení – půlnoč-
ní šlahačka.

Středa 19. 4. v 19:00, divadelní sál
HANA A PETR ULRYCHOVI A JAVORY
PŘEDSTAVENÍ JE VYPRODÁNO. Děkujeme 
za pochopení a těšíme se při jiné námi po-
řádané akci.

Sobota 22. 4. ve 14:30, divadelní sál
MICHAL JE PAJDULÁK
Dětské vystoupení Michala Nesvadby s pro-
gramem. Budeme si spolu hrát a vyprávět o 
našem tělíčku - od hlavy až k patě a naopak. 
Po celou dobu jsou děti v blízkém kontak-
tu s Michalem, hrají si s ním a předvádějí se! 
Představení plné překvapení a legrace, ma-
lých a velkých loutek a kostýmů včetně dárků 
ze samolepicí pásky. (Pro velký zájem bylo 
přidáno ještě jedno představení.)

Neděle 23. 4. ve 13:30, divadelní sál
OBLASTNÍ KOLO POSTUPOVÉ PŘEHLÍDKY 
DĚTSKÝCH FOLKLORNÍCH SOUBORŮ 
Další ročník jedinečných dětských folklorních 
přehlídek startuje oblastním kolem právě  
v Kyjově. Přijďte podpořit dětské folklorní 
soubory z Kyjovska a okolí, které budou bo-
jovat o postup do dalších kol a podívat se, 
jak rozmanitý může dětský folklor na jevišti 
být. Pořádá Folklorní sdružení Kyjov, z.s.

Pondělí 24. 4. v 16:30, Čajovna & Galerie
PŘÍBĚHY STROMŮ A LESNÍCH CEST
Vernisáž fotografií Janka Sedláře Příběhy 
stromů a lesních cest. Příroda zachycená 
objektivem Janka Sedláře je kouzelná, ani 
se nechce věřit, že to vše máme kousek od 
nás... jen vyběhnout za město.

Středa 26. 4. v 18:00, divadelní sál
JIRKA KOLBABA EXOTICKÁ DIASHOW - 
SEDM DIVŮ ISLANDU
PŘEDSTAVENÍ JE VYPRODÁNO. Děkujeme 
za pochopení a těšíme se na setkání při jiné 
námi pořádané akci.

Čtvrtek 27. 4.  
PIETNÍ AKT K VÝROČÍ OSVOBOZENÍ MĚSTA 
KYJOVA A UKONČENÍ II. SVĚTOVÉ VÁLKY
10:30 - kladení věnců u Památníku II. sv. vál-
ky v Bohuslavicích
10:45 - kladení věnců u Památníku obětem  
I. a II. sv. války v Boršově
11:00 – kladení věnců s krátkým kulturním pro-
gramem u nového Památníku obětem II. svě-
tové války v parku u kaple sv. Josefa v Kyjově
15:00 - SWING-DIXIE - koncert vojenské 
hudby Olomouc AČR, koncertní vystoupení 
doprovázené mluveným slovem a zpěvem 
před radnicí

Sobota 29. 4. v 15:00, Masarykovo náměstí
KYJOV – MĚSTO VÁLEČNÝCH HRDINŮ 2017
Bojová ukázka
Již tradiční vojensko-historická bojová ukáz-
ka z období II. světové války k výročí osvo-
bození města Kyjova. Za kulturním domem 
vojenská ležení. V sobotu výstava v přízemí 
MKS výstava o významných osobnostech 
spjatých s 2. odbojem. Akci za podpory Mini-
sterstva obrany a města Kyjova pořádá MILI-
TARY MUZEUM GENERÁLA SERGĚJE JANA 
INGRA z.s. ve spolupráci s MKS Kyjov. Vstup 
zdarma.

Neděle 30. 4. v 17:00, Masarykovo náměstí
STAVĚNÍ  MÁJE
se Slováckým souborem Kyjov a dechovou 
hudbou Mladá muzika ze Šardic pod vede-
ním Romana Kohoutka.

Připravujeme na květen:
Úterý 2. 5. - Violový recitál
Středa 17. 5. - Travesti skupina Screa-
mers a Techtle mechtle – představení vy-
prodáno (v předprodeji od 15. 2. 2017)
Pondělí 22. 5. - Caveman, divadelní předsta-
vení pro dospělé (v předprodeji od 13. 3. 2017)
Středa 24. 5. - Jakub Kohák & Matěj Ruppert 
– talkshow (v předprodeji od 3.4.2017)
Sobota 27. 5. - Kyjovský škopek – festival 
regionálních piv s bohatým programem 
Neděle 28.  5. - Kácení máje

POZOR, vstupné na koncert MARIE RO-
TTROVÁ & NEŘEŽ – který se uskuteční  
v úterý 20. června 2017 v letním kině v Kyjo-
vě, je JIŽ V PŘEPRODEJI. ZAKUPTE VSTUP-
NÉ DO 30. dubna 2017 ZA ZVÝHODNĚNOU 
CENU 490 Kč!

RADNIČNÍ GALERIE

4. 4. – 30. 4.
Město Kyjov vás srdečně zve do Radniční 
galerie, kde můžete zhlédnout prodejní vý-
stavu malíře a organizátora výtvarných akcí 
Tomáše  Prusenovského s názvem Dotyky  
a propojení. Autor v posledním několikale-
tém období zpracovává ve své tvorbě myš-
lenku rovnováhy a její potřeby vzájemného 
propojení mezi lidmi, přírodou i vesmírem. 
Svým výtvarným jazykem se odvolává na ab-
straktní expresionismus i minimalismus 50. 
a 60. let minulého století, na který úspěšně 
navazuje a rozvíjí ho do aktuální přítomnosti. 
Instalace bude obohacena o autorské texty  
i objekt, jež se vážou k vystaveným obrazům. 

3. 6. – 29. 6.
XXII. ROČNÍK CONCENTUS MORAVIAE
XXII. ročník mezinárodního hudebního fes-
tivalu 13  měst Concentus Moraviae –  na 
téma LA VOCE. Festival Concentus Moraviae 
nabízí posluchačům možnost propojit jedi-
nečné hudební zážitky s  návštěvou inspira-
tivních míst jižní Moravy a Vysočiny. Během 
měsíce června se každoročně koná více než 
třicet koncertů klasické hudby s přesahy do 
jiných žánrů na zámcích, zámeckých nádvo-
řích, v  kostelích i synagogách dvou desítek 
moravských měst. 22. ročník s  podtitulem 
„LA VOCE“ koncipuje Václav Luks a festival 
je věnován tématu lidského hlasu a zpěvu 
ve všech podobách od chorálu, přes lidovou 
hudbu minulosti až po barokní operu nebo 
jazz. Významným dramaturgickým akcen-
tem je výročí Claudia Monteverdiho, od jehož 
narození v roce 2017 uplyne 450 let. V pro-
gramu bude zastoupena česká špička scény 
staré hudby s  různorodými předbarokními  
a barokními programy, mimořádně reprezen-
tativní bude složení pozvaných evropských 
souborů věnujících se středověké a rene-
sanční hudbě. Posluchače čekají také výlety 
do vzdálených koutů Evropy, uslyší severské 
melodie, fascinující zvuk středomořského 
chorálu i portugalské fado v tradiční podobě.
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Koncerty v Kyjově a okolí:
Pondělí 12. 6. v 19:30 - PINO DE VITTORIO 
/ zpěv a LABORATORIO ´600 - Fabio Accurso 
/ loutna, Flora Papadopoulos / barokní har-
fa, Franco Pavan / theorba, kytara battente, 
umělecký vedoucí - zámek Freskový sál, Milo-
tice. Program: Il canto del Sud - tradiční zpěvy 
Sicílie a Kalábrie. Jih Itálie je kulturní oblastí, 
v  níž se od nepaměti střetávaly nejrůznější 
středomořské vlivy, východní hudební tradice 
se přirozeně prolínala se západní a lidová hud-
ba ovlivňovala uměleckou tvorbu jako nikde 
jinde v Evropě. Pino de Vittorio je charisma-
tickou osobností, která dokáže posluchačům 
autenticky a strhujícím způsobem zprostřed-
kovat omamný hudební žár Sicílie a Kalábrie. 

Sobota 24. 6. v 19:30 - MUSICA FLOREA, 
MAREK ŠTRYNCL / umělecký vedoucí, Bar-
bora Kabátková / soprán, Stanislava Mihal-
cová / soprán, Martin Ptáček / alt, Hasan El 
Dunia / tenor, Roman Hoza / bas - Martin 
Ptáček / alt - kostel Nanebevzetí Panny Ma-
rie a sv. Cyrila a Metoděje, Kyjov. Program: 
Leoš Janáček a Claudio Monteverdi. Zdán-
livě neslučitelné světy Claudia Monteverdiho 
a Leoše Janáčka, dvou hudebních géniů 
vzdálených hudebních epoch, mají překva-
pivě mnoho společného. Oběma mistrům je 
společná revolucionářská chuť bořit zavede-
né hudební pořádky a odvaha experimento-
vat. Ještě pozoruhodnější je jejich společná 
láska k lidskému slovu a vědomí důležitosti 
textu jako nositele hudební myšlenky. Monte-
verdiovský koncept významu slova v hudbě 
formulovaný heslem „Prima le parole, poi la 
musica” (nejprve slova, potom hudba) svr-
chovaně uplatnil ve své vokální tvorbě o 300 
let později i Leoš Janáček.
Předprodej zahájen: v IC města Kyjova (Sva-
toborská 26): (PO–PÁ) 9:00–17:00, (SO) 
9:00–11:30. Do 31.5.  (ST) sleva 50  Kč na 
koncerty v  Kyjově a  v  Miloticích. Po tomto 
datu budou vstupenky za cenu plnou.

KINO PANORAMA

Středa 5. 4. v 19:00
Filmový klub:  ZLATO
USA/2017. Film je natočen podle skutečné-
ho příběhu těžebního skandálu Bre-X Mineral 
Corporation na počátku 90. let. V hlavní roli 
skvělý Matthew McConaughey.

Čt 6. 4., pá 7. 4. v 17:00, pá 14. 4. ve 20:00
POWER RANGERS: STRÁŽCI VESMÍRU
USA/2017. Pět poněkud vzdorných teen-
agerů se nevysvětlitelnou náhodou či říze-
ním osudu sešlo, aby se z nich stala nová 
generace v řadách bojovníků známých jako 
Strážci vesmíru.

Čt 6. 4. ve 20:00 2D, pá 7. 4. ve 20:00 3D, 
so 8. 4. ve 20:00 2D, so 15. 4. ve 20:00 3D
GHOST IN THE SHELL
USA/2017. Major je velitelkou Sekce 9, spe-
ciální policejní jednotky, která bojuje proti těm 
nejhorším kyberzločinům. Příběh se odehrá-
vá v blízké budoucnosti, kdy je svět závislý na 
moderních technologiích ještě víc než dnes  
a každé narušení technologického řádu může 
mít nedozírné následky. 

So 8. 4. v 17:30 3D, ne 9. 4. v 15:30 2D, 
ne 16. 4. v 15:30 3D, ne 30. 4. v 15:30 2D
ŠMOULOVÉ: Zapomenutá vesnice
USA/2017. V tomto novém filmu o Šmoulech 
se Šmoulinka po nálezu tajuplné mapy vydá-
vá společně se svými nejlepšími kamarády 
Koumákem, Nešikou a Silákem na vzrušující 
a napínavou pouť Zakázaným lesem plným 
kouzelných stvoření, aby nalezli tajemnou, 
dávno ztracenou vesnici dříve, než se to po-
daří zlému kouzelníkovi Gargamelovi. 

Neděle 9. 4. v 17:30
ANDĚL PÁNĚ 2
ČR/2016. Anděl Petronel stále pracuje  
u Nebeské brány, ale je přesvědčen, že by si 
zasloužil lepší službu. Jeho věčný pokušitel, 
čert Uriáš, začne Petronela ponoukat. Stačí 
utrhnout jablíčko ze stromu Poznání a bude 
vědět to, co ví jen Bůh! A cesta k zaslouže-
nému uznání bude volná. 

Neděle 9. 4. ve 20:00
MUZZIKANTI
ČR/2016. Muzzikanti jsou film plný písniček 
a melodií od folklorních kořenů až po mla-
dou rockovou současnost, odehrávající se na 
československopolském trojmezí, v drsném, 
ale půvabném kraji Těšínského Slezska, kde 
slovo chlapa má stále svou sílu, půvab žen 
přitahuje od nepaměti a hudba má své neza-
stupitelné místo. 

Středa 12. 4. v 16:30
Bio senior: VŠECHNO NEBO NIC
ČR/2017. Linda a Vanda jsou pohledné tři-
cítky, nerozlučné kamarádky, spolumajitelky 
malého knihkupectví v centru města. Linda 
je rozvedená, vzdělaná, praktická, má malou 
dceru a pocit zodpovědnosti. Ten naopak 
chybí Vandě, svobodné, veselé, nezávislé 
krásce, která sice muže přitahuje jako mag-
net, ale její živelnosti žádný nestačí. A tak hle-
dá toho pravého.

Středa 12. 4. v 19:00
Filmový klub: ÚKRYT V ZOO
USA/2016. Antonina Zabinská práci v man-
želem řízené zoologické zahradě ve Varšavě 
přímo zbožňuje. Se zvířaty si rozumí mnohem 
víc než s lidmi, nebojí se vlézt mezi neklid-
né slony do výběhu, je to vlastně ona, kdo 
svou energií a rozhodností celou zahradu 
vede. Ani ona však není schopná čelit valí-
cím se dějinám. Když 1. září 1939 napadne 
Německo Polsko, pocítí to zahrada prakticky 
okamžitě. Bombardování a ostřelování města 
ve vteřině zničí všechno, co manželé Zabinští 
léta budovali.

Čt 13. 4., pá 14. 4., so 15. 4., ne 16. 4.,
so 22. 4., ne 23. 4. vždy v 17:30
ŠPUNTI NA VODĚ
ČR/2017. Rodiče bratrů Igora (Jiří Langmajer) 
a Davida (Hynek Čermák) chystají zlatou svat-
bu. Z Kanady přilétá jejich bratranec Ondra 
(Pavel Liška), povahou tak trochu dobrodruh. 
Bratry napadne, že nejlepší by bylo vyrazit za 
rodiči na kánoích po řece jen ve třech, tak jako 
za starých časů. Jenže od dob společných 
spanilých jízd se leccos změnilo. Třeba to, že 
Igor a David jsou ženatí a mají děti. 

Čtvrtek 13. 4., pátek 28. 4. ve 20:00
LOGAN: WOLVERINE
USA/2017. Wolverine se vrací. Jenže je na 
tom nyní trochu hůř. Jeho schopnost uzdravo-
vání pomalu vyprchává a elánem také zrovna 
nehýří. Navíc je na vše skoro sám. Z X-Menů 
přežívá ještě Charles Xavier známý také jako 
Profesor X. Společně se ukrývají v opuštěné 
továrně na americko-mexické hranici.

Neděle 16. 4. ve 20:00, čtvrtek 27. 4. v 17:30
MASARYK
ČR/2017. Dramatický příběh, věnovaný osu-
dům velvyslance a pozdějšího českosloven-
ského ministra zahraničí, Jana Masaryka, se 
vrací do doby těsně před druhou světovou 
válkou. Ve třicátých letech vrcholí Masaryko-
va diplomatická kariéra, kterou tráví převážně 
ve Velké Británii, kde se snaží dostat světové 
mocnosti na stranu Československa. Muž, 
oceňovaný jako brilantní řečník, zábavný 
společník a milovník života, má však i svou 
temnou stránku.

Středa 19. 4. v 19:00
Filmový klub: POPÍRÁNÍ HOLOCAUSTU
USA/2017. Film líčí právní spor uznávané 
spisovatelky a historičky Deborah E. Lipsta-
dtové proti Davidovi Irvingovi, který ji obvinil  
z urážky na cti. Lipstadtová totiž veřejně 
označila Irvinga za člověka popírajícího ho-
locaust. V anglickém právním systému padá 
v případě urážky na cti důkazní břemeno na 
žalovaného, proto musí Lipstadtová a její 
právní tým, vedený Richardem Ramtonem, 
dokázat, že k holocaustu skutečně došlo.

Čt 20. 4. v 17:30 2D, pá 21. 4. v 17:30 3D, 
ne 23. 4. v 15:30 2D, pá 28. 4. v 17:30 2D, 
so 29. 4. v 17:30 3D, ne 30. 4. v 17:30 2D
MIMI ŠÉF
USA/2017. Režisér filmu Madagaskar Tom 
McGrath vás zve na animovanou komedii 
Mimi šéf, v které se seznámíte s hodně zvlášt-
ním batoletem. Nosí totiž elegantní oblek  
s kravatou, mluví hlubokým hlasem a nemíst-
ně vtipkuje. A taky se chová jako tajný agent. 

Čtvrtek 20. 4., pátek 21. 4., sobota 22. 4.
RYCHLE A ZBĚSILE 8
USA/2017. Velmi nečekané věci se bu-
dou odehrávat v osmém díle série Rychle a 
zběsile. Proti „rodině" bude stát nejen velmi 
schopná a nebezpečná hackerka, ale zcela 
překvapivě také jeden z jejích členů.

Neděle 23. 4. ve 20:00
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY
USA/2017. Odmítnutý Christian Grey se po-
kusí přimět obezřetnou Anastasii k obnovení 
vztahu. Ta souhlasí jen pod podmínkou, že 
se zcela změní pravidla, na kterých dosud 
fungoval. Ve chvíli, kdy se mezi nimi začne 
obnovovat důvěra a do jejich soužití se vrátí 
stabilita, začnou se kolem nich motat temné 
stíny z Christianovy minulosti. Jejich cílem je 
zničit společnou budoucnost páru.

Středa 26. 4. v 19:00
Filmový klub: ÚSTAVA
Chorvatsko/ČR/2017. Vysokoškolský uči-
tel Vjeko (60) zasvětil celý svůj život studiu 
chorvatského jazyka a historie. Žije v zane-
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dbaném a špinavém bytě v centru Záhřebu 
se svým otcem Hrvojem. Vjekovi tragicky 
zahynula láska jeho života - Bobo. V jeho ži-
votě je teď jediná věc, která ho těší. Noční 
procházky, během nichž putuje prázdným 
městem, kdy má na sobě make-up a žen-
ské šaty. Jednou v noci ho přepadne skupina 
mladých mužů, porazí ho, pomočí a nechá 
v bezvědomí ležet na ulici. V nemocnici se 
o něj stará Maja (48), zdravotní sestra žijící  
v suterénu stejného domu.

Čt 27. 4., so 29. 4. a ne 30. 4. ve 20:00
ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL
ČR/2017. Filmová trilogie ZAHRADNICTVÍ 
se skládá ze tří samostatných filmů ode-
hrávajících se na pozadí nejdramatičtějších 
období minulého století a časově předchází 
oblíbenému snímku Pelíšky. Vypráví o třech 
rodinách: rodině leteckého radiotelegrafisty, 
rodině majitele kadeřnického salonu a rodině 
majitele zahradnictví. Obsáhne 20 let života 
postav, které musely v těchto pohnutých ča-
sech prožít nejlepší léta svých životů.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

13. 3. - 30. 6.
UZAVŘENÍ MĚSTSKÉ KNIHOVNY KYJOV 
Z DŮVODU PROBÍHAJÍCÍ REKONSTRUKCE
Upozorňujeme čtenáře, že od 13. 3. do 30. 6.  
2017 je knihovna uzavřena! Za toto období 
Vám nebudou účtovány sankční poplatky. 
Aktuální denní tisk je k  dispozici ke čtení 
v  Králíčkově cukrárně po-pá (kromě středy) 
od 8:00 do 9:00. Možnost půjčování knih na 
pobočce v  Bohuslavicích (omezený fond): 
po, út, pá od 15.00 – 17:00, čt od 9:00 do 
17:00. Knihy zapůjčené v Kyjově nelze na po-
bočce vrátit! Meziknihovní výpůjční služba po 
domluvě: bohuslavice@knihovna-kyjov.cz
 
Pondělí 3. 4. v 9:00, jídelna CSS
SETKÁNÍ S UŽIVATELI CENTRA 
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB KYJOV
na téma Knihy vašeho dětství a mládí. 
Půjčování knih. 
 
Středa 12. 4. 17:00 – 19:00 
TANTRICKÉ TAJEMSTVÍ LÁSKY A SVOBODY
Přednáška Zdeňka Zamazala. Z důvodu re-
konstrukce v  knihovně se přednáška usku-
teční na „LIĎÁKU“ ve Vlkoši, č. p. 151.

VLASTIVĚDNÉ MUZEUM KYJOV

5. – 7. 4., Víceúčelový sál 
nové přístavby muzea
VELIKONOCE SE BLÍŽÍ.
Předváděcí akce lidových tvůrců s  veliko-
noční tematikou. Školním výpravám do-
poručujeme rezervaci termínu na tel. čísle 
518 612 338

Středa 5. 4. 
Pavlína Lejsková - paličkování, Zbyněk Pavlík 
– pletení pomlázek,  Marta Hlaváčková - ple-
tení z pedigu, Magdaléna Valuchová – nitěné 
kraslice, Miroslava Pavlíková – gravírované 
kraslice, Dana Straková - kraslice zdobené 
krepovým papírem, Jitka a Pavel Hutěčkovi 
– vyřezávané dřevěné velikonoční ozdoby, 

pracovníci muzea – tvoření z včelího vosku.
Čtvrtek 6. 4. 
Danuška Partyková – vizovické pečivo, Anna Kr-
hovská – drátované kraslice, Marie Pribišová – 
zdobení perníku, Dagmar Charvátková - ozdoby 
z korálků, Jaroslav Kolaja - píšťalky z vrbového 
proutí, Ludmila Holková – figurky z kukuřičného 
šústí, Alexandra Kaňovská - lidová keramika, 
modelování z hlíny, Libor Jurčík – velikonoční hr-
kače, řehtačky, píšťalky, dřevěné hračky
Pátek 7. 4.
Markéta Látalová – medový perník, Marie 
Čiháková – blatnické kraslice, Iva Novotná 
– zpracování vlny, Marcela Hrabovská – slá-
mové kraslice, Naďa Kubisová – halúzkové  
a hvězdicové kraslice, Jiří Kusý – reliéfní kras-
lice zdobené ševcovským voskem, Miroslava 
Konečná – vnorovské, dolnoněmčanské kras-
lice, pracovníci muzea - práce s jezerní sítinou.

PRAŽÍRNA 

Čtvrtek 13. 4. ve 20:30 
Trojkoncet Little Husky, Yu John a TEVE
Představí se český představitel "bedroom re-
cordings" Little Husky, dále pak dvě kytary, 
dvojhlasy a závan melancholie indiefolkových 
Yu John a v neposlední řadě původně elek-
troakustické duo absolventů Fakulty výtvar-
ných umění v Brně.

Sobota 22. 4. ve 20:30 
NINA ROSA
Kapela začala hrát v srpnu minulého roku 
a dostala název po nejvěrnějším fanouškovi 
zpěvačky – po její babičce. Na Slovensku 
získala přívlastky jako „objev sezony“ nebo 
„slovenská Amy Winehouse“. Láska k hudbě 
a cestování je zjevná v písničkách rozmani-
tých svým stylem i jazykem, ve kterých jsou 
zpívané.

Sobota 29. 4. ve 20:00
LiStOVáNí - Na první pohled 
(Grégoire Delacourt)
Jako každý večer sleduje Arthur Dreyfuss 
svůj oblíbený seriál, když vtom někdo zakle-
pe na dveře. V trenkách se šmouly jde otevřít 
a nevěří vlastním očím: za dveřmi stojí Scar-
lett Johanssonová, hollywoodská hvězda, 
která byla v různých anketách několikrát zvo-
lena nejkrásnější ženou světa. Kniha, která ve 
Francii vyvolala skandál i překvapivou žalobu 
Scarlett Johanssonové.

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB Wu-Wej

Téma měsíce: Vztahy, respekt, chování
Den země: 7. 4. od 14:00 - úklid okolí 
klubovny
Tvořivé dílny: 6. 4. od 15:00 – velikonoční 
tvoření
20. 4. od 15:00 - společné tvoření bavln-
kového obrazu
Besedy s promítáním – EXIT 316:  každé 
pondělí od 15:00, v dubnu postupně témata 
Závislost, Sex, Pravda a lež
Festival Jeden svět „Promítej i ty“: 4. 4. 
od 15:00 - Film jako Brno, 11. 4. od 15:00 
Krev v mobilech, 18. 4. od 15:00 Punkový 
syndrom

KoCKy KYJOV 

Relaxace – každé úterý od 16:00. Informa-
ce: tel. 606 777 659
Tréning paměti - každou středu od 16:30.
Sebeobhájci – skupina osob s mentálním 
postižením, 1x měsíčně. 
Svépomocná skupina rodičů dětí s mentál-
ním postižením, 1x měsíčně.
Kurz tvůrčího psaní – noví zájemci se mohou hlásit.  
Podpůrná skupina domácích pečujících 
– Projekt Pečuj doma a s námi (Diakonie ČCE 
Brno).  Dubnová setkání: 8. a 22.4. od 10:00 
do 14:00.
Kroužek Buďte Online – základy práce 
s  počítači a jinými komunikačními přístro-
ji. Pro všechny začátečníky, včetně seniorů 
a osob se zdravotním znevýhodněním. Je 
možné si přinést vlastní přístroj, pokud po-
třebujete poradit s  jeho obsluhou. Dubnová 
setkání I. Skupiny: 7. a 21. 4. od 16:30. Noví 
zájemci se mohou hlásit. 
SOS První pomoc v krizi – bezplatná po-
moc psychologa pro každého, kdo se ocitl 
v tíživé životní situaci. Bez objednání a dopo-
ručení lékaře. Pro děti i dospělé. Pravidelně 
každý čtvrtek od 13:00 do 17:00 a pátek od 
08:00 do 12:00 na adrese KoCKy, nebo na 
telefonu: 777 405 728
29. 4.  od 10:00 do 17:00 a 30. 4. od 10:00 
do 13:00 - Work-shop Automatické kres-
by. Dozvíte se hodně o symbolech a jejich 
významu v kresbě. Také o tom, že barvy mají 
schopnost léčit a jak je využít. Omezený po-
čet míst. Přihlášky: kockykyjov@seznam.cz
Adresa: Svatoborská 28, (ve dvoře, zelená 
vrata vedle obuvi). Kontakt: Tel. 776 760 784, 
732 958 914, E-mail: kockykyjov@seznam.cz, 
www.educante.cz

KLUB MAMINEK KYJOV

Místo setkávání Mlýnská 2367, 697 01 Kyjov 
Nětčice u sila. Každé PO, ÚT a ČT od 9:30  
do 11:30. www.kmk.wbs.cz, cprkyjov@ado.cz,
tel.:+420 728 759 816 (Radek Šváb), 
tel: +420 777 949 685 (Radka Galko - 
radka.galko@centrum.cz)
Pondělní KMK se bude otvírat pouze dle 
telefonické domluvy, klidně i v daný den.
Pondělí 3. 4.-  Hraní a povídání – dle 
telefonické domluvy
Úterý 4. 4. - Tulipány
Čtvrtek 6. 4. - Jarní zápichy
Pondělí10. 4. - Hraní a povídání – dle 
telefonické domluvy
Úterý 11. 4. - Barevná typologie - přednáška
Čtvrtek 13. 4. - Kraslice
Pondělí 17. 4. -  Hraní a povídání – dle 
telefonické domluvy
Úterý 18. 4. - Grafomorotické cvičení
Čtvrtek 20.4. - Jarní dekorace
Pondělí 24. 4. - Hraní a povídání – dle 
telefonické domluvy
Úterý 25. 4. - Kvetoucí stromy
Středa 26. 4. - Společný výlet do Bruno Brno 
– dětské hřiště – více informací na webu KMK
Čtvrtek 27. 4. - O třech kůzlátkách
Maminky i tatínci na mateřské dovolené jsou 
srdečně zváni. Veškeré informace naleznete 
také na www.kmk.wbs.cz
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ŠPETKA VALAŠSKA
Pohanka jako sladká i slaná dobrota

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM REPREZENTAČNÍHO PLESU MĚSTA KYJOVA 2017

 

17:00 Reprízy ve  21 / 01 / 05 / 09 / 13 hod.
čas vys. název pořadu

17:00:00 Magazín Hodonín – premiéry ÚT, PÁ
17:10:00 Magazín Kyjov – premiéry ÚT, PÁ
17:20:00 Magazín Veselí n/Moravou – premiéry ÚT, PÁ
17:30:00 Magazín Valašsko – premiéry PO, ST, PÁ
17:45:00 Magazín Region  – premiéry PO, ČT
18:00:00 Magazín Uherské Hradiště – premiéry PO, ST, PÁ
18:10:00 Magazín Uherský Brod – premiéra PÁ
18:20:00 Zlínský kraj – premiéry ÚT, PÁ
18:30:00 Magazín Region – premiéry PO, ČT
18:45:00 Programové přílohy
19:00:00 Magazín Hodonín 
19:10:00 Magazín Kyjov 
19:20:00 Magazín Veselí n/Moravou 
19:30:00 PO - ST  Magazín Sport  - premiéra PO
 ČT - NE  CZ & SK magazín - premiéra ČT
19:45:00 Programové přílohy
20:00:00 Magazín Uherské Hradiště
20:10:00 Magazín Uherský Brod 
20:20:00 Zlínský kraj
20:30:00 PO - ST  Magazín Sport 
 ČT - NE  CZ & SK magazín 
20:45:00 Programové přílohy
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TVS I NA SATELITU 

V PROGRAMU REGIONÁLNÍ TELEVIZE CZ 

DENÍKY o délce 15 minut můžete zhlédnout 
v 6 vysílacích vstupech denně  premiéra - 18:00  

reprízy  - 22:00, 02:00, 06:00, 10:00, 14:00
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začátky vysílání v 18 / 22 / 02 / 06 / 10 / 14 hod.
čas vys. název pořadu
00:00:00 Znělka

00:03:00 Magazín Uherské Hradiště – premiéry ST, PÁ

00:30:00 Magazín Uherský Brod – premiéra PÁ

00:40:00 Zlínský kraj – premiéry ÚT, PÁ

00:50:00 Programová příloha – premiéra PO

00:55:00 Videotextové informace ZL, UH, UB

00:59:00 vysílací schéma uvidíte v TVS
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začátky vysílání v 19 / 23 / 03 / 07 / 11 / 15 hod.
čas vys. název pořadu
00:00:00 Znělka

00:03:00 Magazín Hodonín – premiéry ÚT, PÁ

00:19:00 Kyjovský týdeník – premiéry ÚT, PÁ

00:35:00 Veselský týdeník – premiéra ST

00:52:00 Programová příloha  – premiéra PO

00:57:00 Videotextové informace KY, HO, VM

00:59:00 vysílací schéma uvidíte v TVS

začátky vysílání v 20 /  24 / 04 / 08 / 12 / 16 hod.
čas vys. název pořadu

00:00:00 Znělka

00:03:00 CZ&SK magazín - premiéra ST

00:30:00 Regiony - premiéra PO, ČT

00:45:00 Živá panorama

00:59:00 vysílací schéma uvidíte v TVS
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začátky vysílání v 17 / 21 / 01 / 05 / 09 / 13 hod.
čas vys. název pořadu
00:00:00 Znělka

00:03:00 Minuty z Valašska - premiéry PO, ST, PÁ

00:15:00 Brněnské oko - premiéra ČT

00:37:00 Hradišťský Sport – premiéra PO

00:53:00 Programová příloha – premiéra PO

00:58:00 Videotextové informace BM

00:59:00 vysílací schéma uvidíte v TVS

ONLINE na www.tvslovacko.cz

24hodinový program 
Regionální televize TVS

Možnosti příjmu:   • kabelové rozvody 
 • IP TV 
 • satelit 

volně dostupné na

MULTIPLEX 4 - kanál 42 a 45 
pozemní digitální vysílání

Možnosti příjmu:   • kabelové rozvody 
 • IP TV 
 • satelit 

volně dostupné na

MULTIPLEX 4 - kanál 42 a 45 
pozemní digitální vysílání

24hodinový program
Regionální televize TVS

Premiérová hodina
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TVS I NA SATELITU 

V PROGRAMU REGIONÁLNÍ TELEVIZE CZ 

DENÍKY o délce 15 minut můžete zhlédnout 
v 6 vysílacích vstupech denně  premiéra - 18:00  

reprízy  - 22:00, 02:00, 06:00, 10:00, 14:00
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začátky vysílání v 18 / 22 / 02 / 06 / 10 / 14 hod.
čas vys. název pořadu
00:00:00 Znělka

00:03:00 Magazín Uherské Hradiště – premiéry ST, PÁ

00:30:00 Magazín Uherský Brod – premiéra PÁ

00:40:00 Zlínský kraj – premiéry ÚT, PÁ

00:50:00 Programová příloha – premiéra PO

00:55:00 Videotextové informace ZL, UH, UB

00:59:00 vysílací schéma uvidíte v TVS
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čas vys. název pořadu
00:00:00 Znělka

00:03:00 Magazín Hodonín – premiéry ÚT, PÁ

00:19:00 Kyjovský týdeník – premiéry ÚT, PÁ

00:35:00 Veselský týdeník – premiéra ST

00:52:00 Programová příloha  – premiéra PO

00:57:00 Videotextové informace KY, HO, VM

00:59:00 vysílací schéma uvidíte v TVS

začátky vysílání v 20 /  24 / 04 / 08 / 12 / 16 hod.
čas vys. název pořadu

00:00:00 Znělka

00:03:00 CZ&SK magazín - premiéra ST

00:30:00 Regiony - premiéra PO, ČT

00:45:00 Živá panorama

00:59:00 vysílací schéma uvidíte v TVS

JI
Ž

N
Í 

M
O

R
A

V
A

začátky vysílání v 17 / 21 / 01 / 05 / 09 / 13 hod.
čas vys. název pořadu
00:00:00 Znělka

00:03:00 Minuty z Valašska - premiéry PO, ST, PÁ

00:15:00 Brněnské oko - premiéra ČT

00:37:00 Hradišťský Sport – premiéra PO

00:53:00 Programová příloha – premiéra PO

00:58:00 Videotextové informace BM

00:59:00 vysílací schéma uvidíte v TVS

ONLINE na www.tvslovacko.cz

24hodinový program 
Regionální televize TVS

Možnosti příjmu:   • kabelové rozvody 
 • IP TV 
 • satelit 

volně dostupné na

MULTIPLEX 4 - kanál 42 a 45 
pozemní digitální vysílání

Možnosti příjmu:   • kabelové rozvody 
 • IP TV 
 • satelit 

volně dostupné na

MULTIPLEX 4 - kanál 42 a 45 
pozemní digitální vysílání

ONLINE na www.televizetvs.cz

Už podruhé se na celý den zabydlel štáb Televize TVS ve Valaš-
ském muzeu v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm, aby natočil 
další díl pořadu Špetka Valašska. Vařečky se opět chopila Van-
da Vrlová, místní patriotka a skvělá kuchařka. Tentokrát divá-
kům ukázala, jak dobrá může být obyčejná pohanka na slaný  
i sladký způsob.
Pohanka je kouzelná kráska z Bystřice pod Hostýnem. Kdysi 
ji tam zapomněli Turci, kteří touto bylinou krmili koně. Co kůň 
sežere, je dobré i pro člověka, a tak se bylinka dostala i na 
valašský stůl. Moc lidí neví, že pohankou lze nahradit rýži nebo 
brambory a výborná je i v polévce. A kdo by to byl tušil, i místo 
krup do jelit ji můžete nafutrovat. Ale pozor, není pohanka jako 
pohanka, ta nejlepší je z Moravy, a tak se po ní v obchodě po-
dívejte. Dříve bylo pohanky všude dost a jedla se často, byla levná  
a dobrá, jen se musela přebírat, aby si člověk zub nevylomil o něja-
ký ten ščuhélek. A když staří lidé říkávali, že je pohanka nejen sytí, 
ale i léčí, měli pravdu.

Pohanka na slano
Suroviny: celá pohanka (například 1 hrnek), dvojnásobně vody 
(2 hrnky), malá lžička sádla, špek dle chuti, špetka soli.
Postup dle Vandy Vrlové: Do hrnce dejte pohanku krůpu, tedy 
pohanku celou, vypadá jak dětské zoubky a některé jsou i ze-
lené. Pohanku je dobré před vařením spařit, aby z ní vystoupila 
zemitá vůně, a platí jednoduché pravidlo: na množství pohanky 
dvojnásobně vody. Dále přidáme kapičku sádla, aby se nám 
náhodou dobrota nepřipálila, a sůl. Vařit a vařit a tu a sem tam 
míchat. Jakmile je voda vyvařená, budou se v pohance dělat 
malé otvůrky – a je hotovo. Rychle do kastrólka dát na kostičky 
nakrájený špek, vyškvařit, na pohanku poctivě poházet a pěk-
ně za tepla do břicha dostat.
Pohanka na sladko
Suroviny: pohanka lámanka, dvojnásobek vody, mléko dle po-
třeby, pár plátků másla, cukr krystal, ovocná zavařenina.
Postup dle Vandy Vrlové: Na to pohanku lámanku, ta už je po-
drcená a jemná, a na kaši, no jéje. A zase spaříme a zase dáme 
do hrnce, a zase pohádka o tom, jak šly dvě vody za jednou 
pohankou, a vaříme. Ono by se ideálně mělo vařit v mléce, 
jenže to se hned připaluje, a tak je mnohem fikanější vařit po-
hanku nejdřív ve vodě a potom teprve dolít to bíle od krávy.  
A mícháme jak Michal, a jak je hotovo, šup na talíř. Lahodné 
chuti docílí ten, jenž na kaši rozpustí bohatě másla, posype 
cukrem, nejlépe krystalem, a vmíchá do kaše zavařeninu… tře-
ba trnkovou! Chuťové pohárky se budou radovat.

Špetka Valašska se vysílá na obrazovkách Regionální televi-
ze TVS každý poslední víkend v měsíci, poprvé vždy v sobotu 
v 18:45 a poté každé čtyři hodiny až do nedělní půlnoci (sobota 
ve 22:40, neděle 02:40, 06:40, 10:40, 14:40, 18:40 a 22:40). 
Po víkendu bude pořad k vidění také na webu www.televizetvs.
cz a na YouTube. Reprízu pak najdete ve vysílání vždy o víken-
du za dva týdny.
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Tenis v Boršově
Před třemi lety byl v Kyjově - Boršově 
založen nový tenisový klub NTC Kyjov 
z.s. Vzniklo zde centrum pro všechny 
výkonnostní a věkové kategorie - Minite-
nis, Babytenis, Ml. žáky, St. žáky, Dorost  
a Dospělé. Máme zastoupení ve všech 
věkových kategoriích.
V letní sezoně jsou k dispozici čtyři ven-
kovní kurty a v zimním období dva kurty 
v  nafukovací přetlakové  hale. K areálu 
patří i šatny a sociální zázemí s barem. 
V letním období je možnost využít také 
venkovní zahrádku a v zimě posezení 
v  budově. V tenisovém klubu se konají 
tréninky pro všechny hráče pod vedením 
profesionálních trenérů. Každoročně bě-
hem roku pořádáme několik turnajů jak 
pro hráče tenisové školy NTC Kyjov, tak 
pro veřejnost, rekreační hráče a firmy.  
V uplynulé zimní sezoně se konaly dva 
turnaje pro veřejnost: Turnaj čtyřher mužů 
a Tříkrálové mixy. Závěr roku patřil dětem 
z tenisové školy. Uspořádali jsme turnaj 
ve čtyřhře, ve kterém mladší hráči hráli se 
staršími. V tomto roce se konaly celostát-
ní turnaje jednotlivců. V lednu turnaj do-
rostu, v březnu během jednoho víkendu 
turnaj starších žaček a další víkend star-

ších žáků. Turnajů se pravidelně účastní i 
domácí hráči, jmenovitě pak Eliška Kou-
řilová (st. žačky), Vojtěch Tauš (ml. žáci), 
Martin Šikuta (dorost) a Ondřej Novák 
(dospělí). Nechybí ale ani hráči ze zahra-
ničí, např. ze Slovenska či Rakouska. Ani 
v následující letní sezoně nebudeme za-
hálet. V měsíci květnu a červnu se hráči 
zúčastní soutěží družstev pořádané Čes-
kým tenisovým svazem. Konec školního 
roku bude opět patřit dětem z tenisové 
školy. Je pro ně naplánované sportovní 
odpoledne plné soutěží, her a zábavy, 
zakončené táborákem. Na červenec jsou 
opět připravené celostátní turnaje - st. 
žáci, st. žačky, dorost a dospělí. Na druhý 
prázdninový měsíc jsou naplánovány dva 
tenisové kempy. V měsíci září nás čeká 
již třetí ročník velmi úspěšného Rodinné-
ho turnaje. Jde o turnaj čtyřher, kdy jeden  
z dvojice je hráč do 18 let a druhým bývá 
jeden z rodičů nebo jakýkoliv přímý člen 
rodiny. 
Velké poděkování patří sponzorům a pře-
devším rodičům, kteří vozí své ratolesti 
na tréninky, turnaje jednotlivců a soutěže 
družstev. Těšíme se na spolupráci i v ná-
sledujících sezonách. 

NTC Kyjov z.s.

Kyjovským šachem
Právě skončila šachová sezona 
2016/2017 a možno říci, že byla 
úspěšná. ŠK 1923 Sokol Kyjov "A" 
obsadil v KP II. pěkné třetí místo. 
Družstvo "B" se v OP I. dělilo o třetí 
a čtvrté místo. Na tomto úspěchu se 
podíleli hráči: M. Zubalík, M. Kladňák, 
M. Racek, R. Matula, Jar. Horák, Vl. 
Šmíd, J. Čechal, P. Strmiska, L. Led-
vina, Jar. Hejda, Vl. Jurutka, J. Strnad, 
D. Brýdl, Robin Vaněk. 
Právě posledně jmenovaný nás 
úspěšně reprezentoval v žákovských 
soutěžích. V kategorii žáků do 12 let 
obsadil druhé místo. V přeboru Ji-
homoravského kraje, GP okresů Uh. 
Hradiště, Hodonín, Břeclav suverénně 
obsadil první místo. V Brně na memo-
riálu L. Gillara (kyjovský rodák) ve velmi 
silné konkurenci brněnských šacho-
vých nadějí krásné druhé místo.

Ivan Pařízek, Šachy Kyjov z.s.

5. Kyjovský koník
Šachy Kyjov z.s. pořádá šachový tur-
naj pro děti  do 15 let, který se usku-
teční v Domě kultury v Kyjově 8. květ-
na od 10:00, další informace Kam  
v Kyjově a www.sachykyjov.sweb.cz.  
Turnaj je určen pro všechny děti  
a mládež hrající šachy.

Sport

Vycházky s turisty
4. 4. Čeložnice – Bohuslavice – Boršov (6,8 km) - 9:53, bus
11. 4. Želetice – rezervace Adamce – Nenkovice – Šardice (8 km) – 8:56, bus
18. 4. Dubňany rozc. – rez. Hůrky (hlaváčky) – Milotice  (6,5 km) - 9:10, bus
25. 4. Ježov – rezervace Hošťálka – Osvětimany (6,7 km)  - 8:53, bus

Generální partner plesu: Hlavní partner 
plesu:

Partneři plesu: Pořadatelé plesu:

A 

Premiérová 
hodina

19:00
Reprízy

ve 23 / 03 / 07 / 11 / 15 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Hodonín 

 00:10:00 Magazín Kyjov 

 00:20:00 Magazín Veselí n/Moravou 

 00:30:00 PO - ST  Magazín Sport  - premiéra PO
ČT - NE  CZ & SK magazín - premiéra ČT

 00:45:00 Videotextové info / programové přílohy 

Premiérová 
hodina

17:00
Reprízy

 ve 21 / 01 / 05 / 09 / 13 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Hodonín – premiéry ÚT, PÁ

 00:10:00 Magazín Kyjov – premiéry ÚT, PÁ

 00:20:00 Magazín Veselí n/Moravou – premiéry ÚT, PÁ

 00:30:00 Magazín Valašsko – premiéry PO, ST, PÁ

 00:45:00 Magazín Region  – premiéry PO, ČT

Premiérová 
hodina

18:00
Reprízy

ve 22 / 02 / 06 / 10 / 14 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Uherské Hradiště – premiéry PO, ST, PÁ

 00:10:00 Magazín Uherský Brod – premiéra PÁ

 00:20:00 Zlínský kraj – premiéry ÚT, PÁ

 00:30:00 Magazín Region – premiéry PO, ČT

 00:45:00 Videotextové info / programové přílohy 

Premiérová 
hodina

20:00
Reprízy

ve   24 / 04 / 08 / 12 / 16 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Uherské Hradiště – premiéry PO, ST, PÁ

 00:10:00 Magazín Uherský Brod – premiéra PÁ

 00:20:00 Zlínský kraj – premiéry ÚT, PÁ

 00:30:00 PO - ST  Magazín Sport – premiéra PO
ČT - NE  CZ & SK magazín – premiéra ČT

00:45:00 Živá kamera /programové přílohy 

TVS I NA SATELITU 

V PROGRAMU REGIONÁLNÍ TELEVIZE CZ 

DENÍKY o délce 15 minut můžete zhlédnout 
v 6 vysílacích vstupech denně  premiéra - 18:00  

reprízy  - 22:00, 02:00, 06:00, 10:00, 14:00

ONLINE na www.tvslovacko.cz

Možnosti příjmu:   • kabelové rozvody 
 • IP TV 
 • satelit 

volně dostupné na

MULTIPLEX 4 - kanál 42 a 45 
pozemní digitální vysílání

Možnosti příjmu:   • kabelové rozvody 
 • IP TV 
 • satelit 

volně dostupné na

MULTIPLEX 4 - kanál 42 a 45 
pozemní digitální vysílání

24hodinový program 
Regionální televize TVS

B 

C 

D

Platné od 4. 1. 2016

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM REPREZENTAČNÍHO PLESU MĚSTA KYJOVA 2017

Ceny do malé tomboly věnovali:
AHORN CZ, S.R.O.
AKVARISTIKA - SCHIELOVÁ JANA
A STUDIO GROUP, SPOL. S R.O.
A – Z  S.R.O. KYJOV
BREZINA TRADING S.R.O.
BUKOVANSKÝ MLÝN
BYTOVÉ DOPLŇKY - LOKAJOVÁ JITKA
BYTOVÝ TEXTIL - ŘIHÁKOVÁ DARINA
BYTOVÝ TEXTIL - ŠKODÁKOVÁ HELENA
COLLARIA, S.R.O.
CUKROVINKY  - VAŘACHOVÁ ROMANA
CYKLOCENTRUM - LUCIE ŠVRČKOVÁ
ČAJOVNA GALERIE KYJOV
ČIŠTĚNÍ KYJOV PALEČEK JAROSLAV
ČSAD KYJOV
DÁRKOVÉ ZBOŽÍ – FICOVÁ ILONA
DĚTSKÉ ZBOŽÍ BOMO - BEDNÁRKOVÁ ALENA
DOMOV HORIZONT
DROGERIE TETA
ELEGANCE PLUS OUTLET – SVOBODOVÁ VL.
E.M.O.S. TRADING A.S. - ELEKTRO
FISHING CENTRUM - VOJÁČKOVÁ BERNARDA
TEXTIL A ODĚVY - FOUKALOVÁ ZDEŇKA
GALANTERIE  NĚMCOVÁ MARCELA
GALERIE DOMA – JEŽ LADISLAV
GASTRONOM KYJOV
HOSPODÁŘSKÉ POTŘEBY - JAROSLAV VÁLEK

HOSPODÁŘSKÉ POTŘEBY - ZEMPO
JÍZDNÍ KOLA - SPORT - IŠTOK ALEŠ
KADEŘNICTVÍ MAX STYLE, N. LEDVINOVÁ
KADEŘNICTVÍ - PRYOM KRISTÝNA
KOBERCE K + K
KOŽENÁ GALANTERIE FUKANOVÁ + ŠRAHŮLKOVÁ
KUCHYŇKA – KRÁLÍKOVÁ JANA
KVĚTINY BÁRA - ROZSÝVALOVÁ BARBORA
KVĚTINY KAMELIA - JAROŠOVÁ ANDREA
LIHAN BICYKLE
LINIE - KOBZOVÁ LIBUŠE
MARFY DRUŽSTVO – GALANTERIE
MATES SPORT - ING. PÍREK JINDŘICH
MĚSTO HODONÍN
MĚSTO VESELÍ NAD MORAVOU
MLÝNY KYJOV
MÓDA PROSTĚJOV
MRŇOUSKOVÉ - RAJSIGL ALEŠ
M+K - LUŇÁKOVÁ MARIE
NÁBYTEK - KLÍGL S.R.O.
GRATULANT -  NAVRÁTILOVÁ EVA 
NEW FASHION - VERONIKA NĚMCOVÁ
NĚHA - TRUTMANNOVÁ IRENA
NUTRICOMPLET HODONÍN
OBUV - BAŘINOVÁ S.R.O.
OBUV - NETBOL S.R.O.
OBUV - PHAM VIET THANG

OČNÍ OPTIKA – JAROSLAV RAŠTÁK
OČNÍ STUDIO ATHENA - ONDŘÍŠKOVÁ PETRA
PANTER COLOR A.S. - SVĚT BAREV
PAPÍRNICTVÍ - ĎURINOVÁ JANA
PHCOMP - PETR HLAVINKA
PIZZERIE U MARTINA
POHŘEBNÍ SLUŽBA SOBEK A FILIPOVIČ
PRÁDLO LILA - BAĎUROVÁ SVATOSLAVA
PRODEJNA ODĚVŮ - KOLAŘÍKOVÁ JARMILA
PROFI VZT S.R.O. - CUKRÁŘSKÉ POTŘEBY  
RÉGIO, CESTOVNÍ KANCELÁŘ
SHOOP. CZ ELEKTRO - MARHEFKA JAROSLAV
SLUNÍČKO BAZAR - VRÁBLÍKOVÁ LUDMILA
STARSLEEP - MATRACE, POSTELE, ROŠTY
STUDIO BYTOVÉHO TEXTILU
SWISSPHARMA, LÉKÁRNA U ZLATÉ KORUNY
TEXTIL - LEOVÁ HAHN
THERAPY KYJOV S.R.O. - KULHÁNKOVÁ JANA
VINOTÉKA KYJOV - PAVEL NAVRÁTIL
WERAFASHION - BROKEŠOVÁ VERONIKA
ZBRANĚ STŘELIVO – FRÝBORT OLDŘICH
ZDRAVÍČKO - STEHLÍKOVÁ PAVLA
ZLATNICTVÍ AURUM - LIBOR A JANA HANÁČKOVI
ZDRAVÍČKO – ZDRAVÁ VÝŽIVA KYJOV
ŽELEZÁŘSTVÍ - CENTRUM KYJOV S.R.O.   

Ceny do hlavní tomboly věnovaly firmy a společnosti:
AHORN CZ, s.r.o.
CA RÉGIO
CZC.CZ s.r.o.
ČSAD KYJOV
GASTRONOM, spol. s r.o.
GRMOLEC SERVIS s.r.o.
K+K BROKER, spol. s r.o.

KALA, spol. s r.o.
LAZURIT, spol. s r.o.
MĚSTO KYJOV
MSO KOUPELNY
MSO SERVIS, spol. s r.o.
NĚHA
OPTIKA PETRŮ s.r.o.

POHYBOVÉ CENTRUM LR FIT s.r.o.
PROJECT CONTROLS, s.r.o.
RENOMIA NETWORK, s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST SKELETA s.r.o.
STRABAG a.s.
ŠIKI TISKÁRNA KYJOV
ŠROUBÁRNA KYJOV, spol. s r.o.

SWIETELSKY STAVEBNÍ s.r.o.
VETROPACK MORAVIA GLASS, a.s.
VISTA CAR s.r.o.
WIKY, spol. s r.o.
ZEMNÍ A STAVEBNÍ PRÁCE HORÁČEK
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Uzávěrka redakčních příspěvků do příštího čísla je 15. dubna 2017

Kyjov přivítá opět Český pohár v cyklistice
Cyklistický klub Dacom Pharma Ky-
jov chystá i letos dva cyklistické závo-
dy. Oba přivedou do Kyjova konkurenci 
předních českých cyklistů. Vynutí si ale 
taky dopravní omezení. V sobotu 15. 
dubna bude na programu závod české-
ho poháru Na kole regionem Kyjovské 
Slovácko. Silniční okruh v délce 15 km 
se pojede po trase Kyjov – Hýsly – Mo-
ravany – Kostelec – Kyjov (viz mapa). Ten 
bude zcela uzavřen v protisměru. Oby-
vatelé na něj budou moci vjet po směru 
závodu, avšak jen na pokyn pořadatelů. 
V neděli 16. dubna se uskuteční cyklis-
tické kritérium Memoriál Jakuba Mrnky. 
Okruh v délce 1,6 kilometru má start  
a cíl v Komenského ulici a povede ulice-
mi Dobrovolského a Nádražní (viz mapa). 
Závod si v dané trase vyžádá úplnou 
uzavírku. Přesné starty jednotlivých zá-
vodů jsou uvedeny v tabulkách.
Pořadatelé se omlouvají za způsobené 
potíže. Zároveň prosí obyvatele i ná-
vštěvníky města o pochopení nutnosti 
dopravních omezení s o dodržování zá-
sad bezpečnosti.

start kategorie počet 
okruhů

9:00 junioři 6 okruhů

9:05 starší žáci + kadetky 2 okruhy

9:08 mladší žáci + žačky 1 okruh

10:30 kadeti 4 okruhy

10:30 juniorky + ženy 4 okruhy 

14:00 muži 11 okruhů

start kategorie počet 
okruhů

10:15 nábor ZŠ 3 okruhy

10:30 mladší žáci 6 okruhů

11:00 starší žáci 15 okruhů

11:40 žákyně + kadetky 12 okruhů

12:30 kadeti 21 okruhů 

13:20 juniorky + ženy 18 okruhů

14:00 junioři 27 okruhů
15:30 muži 35 okruhů

Na kole regionem Kyjovské 
Slovácko – sobota 15. dubna 2017

Na kole regionem Kyjovské 
Slovácko – sobota 15. dubna 2017

Memoriál Jakuba Mrnky – neděle 
16. dubna 2017

Memoriál Jakuba Mrnky – neděle 
16. dubna 2017

Přijď mezi nás 
a bojuj jako rytíř
Připravili jsme pro vaše děti jedinečnou 
příležitost zapojit se do řad kyjovských 
rytířů. Pro nové předškoláky nabízíme 
sportovní výchovu se zaměřením na ho-
kejbal. Do našeho Hokejbalového centra 
mládeže mohou přijít holky i kluci. Naši 
kvalifikovaní trenéři jim představí hokej-
bal jako zábavnou hru, která vaše děti 
vtáhne. Navíc jsme nově připravili soutěž 
pro předškoláky. Soutěž mikropřípravka 
se hraje na malém hřišti bez brankářů 
na malé branky, které jsou pro děti ob-
rovským lákadlem, protože budí dojem 
jednoduchého vstřelení gólu. Soupeřem 
v soutěži nám budou týmy ze Sudoměřic 
a Brna. Soutěže dětí jsou neopakovatel-
né. Jsou plné energie, života a radosti ze 
hry. Pokud chcete, aby vaše děti vyzkou-
šely hokejbal, kontaktujte nás co nejdříve. 
Výstroj vám zapůjčíme. Všechny potřebné 
informace najdete na letáku, případně na 
našich webových stránkách www.hokej-
bal-kyjov.cz, nebo facebook HBK Kyjov.
Ing. Martin Vaculík, Vedoucí Hokejbalo-

vého centra mládeže HBK Kyjov

Pochod Zimní přírodou byl téměř rekordní
Celkem 340 turistů z 71 měst a obcí se 
zúčastnilo 14. ročníku pochodu Zim-
ní přírodou. Téměř tak padl účastnický 
rekord. Pochod se konal na začátku 
března a kromě prostředí chřibských 
lesů lákalo k účasti především příjemné, 
už spíše jarní počasí. Trasy osm a de-

set kilometrů startovaly ve Vřesovicích  
a turisty zavedly k Hoře svatého Klimenta 
a k altánku pod Koryčanskou kaplí. Nej-
početnější výpravy byly jako vždy z Vře-
sovic a z Kyjova. Také nejstarší účastník 
je už tradičně z Kyjova. Je jím šestaosm-
desátiletý Josef Sedlář. Pro vřesovický 

odbor Klubu českých turistů to byla dru-
há akce, kterou započítává do nově vy-
hlášené soutěže O zlatého turistu 2017 
– 2021. Příště se milovníci přírody a po-
hybu sejdou ve Chřibech na 16. ročníku 
Putování moravským Slováckem, které 
se koná 6. května.                         (red)
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placená inzerce

Prodám Bb klarinet – plnoklapkový – francouzský 
systém a Bb tenor saxafon s kovovou hubicí. Značka obou 
hudebních nástrojů AMATI. Hudební nástroje jsou ve vý-

borném stavu, z důvodu ochrnutí rukou nástroje nepouží-
vám. Kontakt: 511 133 189, 790 211 959. Cena dohodou.

Děkuji celému kolektivu pracovníků neurologického odd. 
Nemocnice Kyjov za péči, kterou věnovali mému tatín-
kovi Jiřímu Barabášovi v jeho posledních dnech života. 
Dále děkuji všem, kteří ho doprovodili na jeho poslední 

cestě. Za celou rodinu dcera Marcela Procházková.

Děkujeme Pohřební službě Jiří Ivan za vstřícný, 
profesionální a lidský přístup v těžkých chvílích. 

Děkuje rodina Rosenbergerova a ostatní příbuzenstvo.

Dne 28.3.2017 se v hlavním sále Valdštejnského paláce 
v budově Senátu Parlamentu ČR uskutečnilo slavnostní 

udílení Medailí MŠMT ke Dni učitelů. Ministryně MŠMT 
Mgr. Kateřina Valachová se rozhodla ocenit příkladnou 
pedagogickou činnost ve speciálním školství, jmenovitě 
paní Mgr. Jaroslavu Tomčalovou, udělením nejvyššího 
resortního vyznamenání - Medaile MŠMT. Chtěla bych 

poděkovat řediteli MŠ a ZŠ, Za Humny 3304, Kyjov, panu 
PaedDr. Petru Petrášovi za příkladnou dlouholetou spo-

lupráci, důvěru a kladné reference.
Jaroslava Tomčalová 

Nabízím k pronájmu pěkný vybavený byt 3+1 
v Komenského ulici, cena k jednání 9.000 Kč + inkaso. 

Tel: 606 674 510.
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„Legenda se vrací. 
Konečně.“
David V.

Dlouholetý suverén evropských silnic se vrací v plné parádě. Moderní motorizaci doplňuje výběr užitečných technologií, 
které opravdu využijete. Nový Golf se například postará o Vaše parkování, popojíždění v kolonách, a dokonce Vám najde 
i výhodnou čerpací stanici ve Vašem okolí. Přesvědčte se sami u nejbližšího prodejce Volkswagen.

Lidský rozměr našich technologií testujeme se skupinou náročných řidičů.  
Chcete vědět víc? Sledujte stránky www.volkswagen.cz. 
Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Nový Golf.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km. Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.

Autorizovaný prodejce Volkswagen TOP CENTRUM car
Brněnská 4031, 695 01 Hodonín, tel.: 518 389 811, www.topcentrumcar.cz


